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Historia Antykwariatu 
Niemczyk

Rodzinna tradycja od pokoleń…

Bardzo często pytacie mnie dlaczego numizmatyka? Skąd taki pomysł? Jak to się zaczęło?

	 Nasze zainteresowanie kolekcjonerstwem sięga jeszcze końca XIX wieku, kiedy to mój pradziadek 
Paweł Niemczyk trudnił się handlem antykami oraz obrazami, a bliska współpraca z rodziną Kossaków 
wzbudziła jeszcze większe zamiłowanie do obrazów tych wybitnych artystów w naszej rodzinie. Życiową 
pasję do sztuki przekazał swojemu synowi, a mojemu dziadkowi Mieczysławowi i to właśnie od niego tuż po 
II Wojnie Światowej, rozpoczęła się prawdziwa numizmatyczna przygoda naszej rodziny.
	 Dziadek od zawsze marzył o podróżach. Dlatego, już jako młody 
chłopak, zaciągnął się na statek. Był Podchorążym na Darze Pomorza, 
żołnierzem Polskich Sił Zbrojnych na Zachodzie: we Francji, Gibraltarze, Anglii, 
w byłej Afryce francuskiej. Cudem uratowanym rozbitkiem ze storpedowanego 
przez Niemców w 1939 roku m/s Piłsudski, następnie więźniem niemieckiego 
stalagu w Żaganiu. Odznaczony Krzyżem Czynu Bojowego Polskich Sił 
Zbrojnych na Zachodzie oraz dwukrotnie Medalem Wojska. Za udział w 
walkach we Francji otrzymał Odznakę pamiątkową 1 Dywizji Grenadierów.
	 Po II Wojnie Światowej dziadek przeniósł się i zamieszkał na stałe 
w Warszawie. I  tu rozpoczęła się nasza przygoda numizmatyczna, kiedy to 
dziadek otrzymał w spadku kolekcję talarów.
	 Numizmatyka stała się potem życiową pasją dziadka, wkrótce z innymi 
kolekcjonerami rozwija Polskie Towarzystwo Numizmatyczne w Warszawie i dołącza do Warszawskiego 
Towarzystwa Historycznego. Jako działacz numizmatyczny i wielki pasjonat współwydaje katalogi monet 
polskich wraz ze znanymi numizmatykami Januszem Kurpiewskim oraz Czesławem Kamińskim.
	 W późniejszych  latach dziadek przekazuje swoje zamiłowanie i zbiory następnym pokoleniom. 
W 2005 roku mój brat Paweł Niemczyk otwiera własny Antykwariat Numizmatyczny, do którego dołączam 
kilka lat później.
	 Już w 2010 roku firma mojego brata Antykwariat Numizmatyczny Paweł Niemczyk zorganizowała 

swoją pierwszą profesjonalną aukcję stacjonarną, która odbyła się 23 
października w Hotelu WESTIN i zakończyła się wielkim sukcesem. Jakość 
i  niepowtarzalność oferowanych przedmiotów sprawiły, że aukcja ta stała 
się najważniejszym polskim wydarzeniem numizmatycznym ostatnich 
lat. Łączna wartość sprzedaży wyniosła 9 873 497 złotych, średnia cena za 
sprzedaną pozycję wyniosła 54 852 złotych.
	 Choć dziadkowi nie udało się doczekać naszej pierwszej wielkiej 
Aukcji w 2010 to na pewno byłby dumny, że jego pasja życiowa przekazana 
dalej wybudowała solidne fundamenty pod największy antykwariat 
numizmatyczny w Polsce.



	 W 2014 roku przejąłem kierownictwo nad Firmą wspomaganą doświadczonym zespołem 
pracowników wraz z panem Jackiem Michalskim, znanym warszawskim antykwariuszem. Antykwariat. 
Numizmatyczny Niemczyk prowadzony pod moim kierownictwem działa, sprawnie realizując dzieło i misję 
mojego brata śp. Pawła Niemczyka.
	 Dziś jestem czwartym pokoleniem zajmującym się sztuką, a dokładnie numizmatyką szeroko 
rozumianą. Nasza firma rodzinna, Antykwariat Numizmatyczny Niemczyk, jest najbardziej rozpoznawalnym 
Polskim Numizmatycznym Domem Aukcyjnym na świecie. Zajmujemy się kupnem i sprzedażą najrzadszych 
monet, banknotów, medali i odznaczeń.

Dzięki renomie i zaufaniu kolejnych pokoleń kolekcjonerów mamy na swoim koncie wiele rekordów 
aukcyjnych, które na stałe zapisały się na kartach numizmatyki polskiej:

- Najdroższa srebrna polska moneta sprzedana w historii: Stanisław August Poniatowski Talar Morikofera 
TALERVS POLONICVS 1766 Cena sprzedaży: 609 500 złotych
- Najdroższy medal sprzedany w historii polskiej numizmatyki: Jan II Kazimierz. Medal o wadze 50 dukatów 
1658, Toruń Cena sprzedaży: 1 104 000 złotych
- Najdroższy i najrzadszy trojak polski: Stefan Batory. Trojak (3  grosze) 1585, Malbork NGC MS63 Cena 
sprzedaży: 109 250 złotych
- Najdroższa złota moneta sprzedana na aukcji w Polsce: Aukcja 40 Niemczyk lot. 57 Zygmunt III Waza. 
Królewskie 50 dukatów 1621 Bydgoszcz. Cena sprzedaży: 3 240 000 złotych

Pokazuje to, jak piękna i ceniona jest polska numizmatyka na świecie oraz jak chętnie kolekcjonerzy z całego 
świata walczą o polskie numizmaty na naszych i światowych aukcjach.

Serdecznie zapraszamy na nasze kolejne Aukcje.
Michał Niemczyk
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Licytacja na żywo
Licytacja na żywo będzie możliwa poprzez stronę www.aukcjamonet.pl

Preaukcja (składanie limitów aukcyjnych)
Wejdź na www.aukcjamonet.pl, aby obejrzeć katalog i licytować online 

(przed rozpoczęciem aukcji i w czasie aukcji)

W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów telefonów do licytacji „na żywo” 
lub pomocy w czasie aukcji:
tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180

Sobota 15 marca 2025
9:00 
Pozycje: 1 – 919

Niedziela 16 marca 2025
9:00
Pozycje: 2001 – 2970 

Poniedziałek 17 marca 2025
17:00
Pozycje: 3001 – 3659

Wtorek 18 marca 2025
17:00
Pozycje: 4001 – 4555

Sesja I
Średniowieczne monety polskie

Monety Polski Królewskiej
Kolekcja Trojaków Polskich

Medale Polskie XVII-XX wiek
Powiązane z Polską, Śląsk, Pomorze, Prusy

Sesja II
Monety i medale rosyjskie

Królestwo Polskie i Polska XIX w.
Monety II Rzeczpospolita: Obiegowe i próbne

Wolne Miasto Gdańsk
Getto Łódź (Litzmannstadt)

PRÓBNE monety PRL i III RP
Monety kolekcjonerskie i obiegowe PRL i III RP
FALERYSTYKA: Ordery, odznaki, odznaczenia 

Sesja IV
Banknoty polskie - PRL

Banknoty polskie - III RP
Papiery Wartościowe - Bony, Akcje i Obligacje

Monety antyczne:  Grecja, Rzym, Bizancjium, Islam

Środa 19 marca 2025 
17:00
Pozycje: 5001 – 5608

Sesja V
Średniowieczne monety świata  

Numizmatyka światowa

Sesja III
Monety spółdzielni wojskowych 

Banknoty polskie - kolekcja Insurekcji Kościuszkowskiej
Banknoty polskie 1916-1948



Auction 48
aukcjamonet.pl 

Live bidding
To take part in our e-auction, please register at our website:  

www.aukcjamonet.pl  to use our e-bidding system.  

Pre-auction (limits submission)
 Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place bids online (before and during the auction).

Please use the following numbers during the auction for live telephone bidding:
Mobile phone: 1: (+48) 696 893 715 
Mobile phone: 2: (+48) 668 271 324
Mobile phone: 3: (+48) 698 905 125
Mobile phone: 4: (+48) 660 745 180

Saturday 15 March 2025
9:00 a.m. (CET)
LOT No. 1 – 919

Sunday 16 March 2025
9:00 a.m. (CET)
LOT No. 2001 – 2970 

Monday 17 March 2025
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 3001 – 3659

Tuesday 18 March 2025
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 4001 – 4555

Session I
Medieval coins 

Coins of the Royal Poland
Polish medal and plaques from the 17th to the 
Related to Poland, Silesia, Pomerania, Prussia

Session II
Russia coins and medals 

Coins of the Second Republic of Poland
Free City of Daznig

Lodz Ghetto (Litzmannstadt)
PROBE Polish coins 1949-1994

Polish coins 1949-2021
Phaleristics: Orders, badges and decorations

Session IV
Banknotes

Ancient coins
Islamic and Sassanid Coins

Session III
Coins of military cooperatives 

Banknotes and bonds 

Wednesday 19 March 2025
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 5001 – 5608

Session V
Foreign coins from A to Z

Medieval world coins



Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная

Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW

Opis przedmiotów:

Michał Niemczyk, Konrad Gruszka, Paweł Sierociński

Skład katalogu i zdjęcia:

Michał Dobkiewicz, Inesa Florczak, Anna Gałązka, 
Maja Kamieńska, Maciej Kozłowski, Magdalena 
Niemczyk, Wojciech Wiącek, Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Stopnie przebicia

Cena Przebicie

1
10

200
20

500
50

1 000
100

2 000
200

5 000
500

10  000
1 000

50  000
2  000

10  000

50  000

100  000

1 000 000

+



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na wszystkie pytania.

	 Weź udział w naszej aukcji ze swojego 
domu lub biura – na żywo przez Internet. 

	 Potrzebujesz jedynie komputera, 
telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu 
i wcześniejszej rejestracji na naszej stronie: 
www.aukcjamonet.pl

	 Licytuj na żywo, tak jak byś był na 
aukcji osobiście. Obserwuj na żywo, śledź 
licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez strony: www.sixbid.com; www.numisbids.com oraz www.biddr.com



Live Bidding - wherever you are!

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

	 Participate comfortably in our auction 
from your home or your office − live on the 
Internet. 
	 You will see the current lots and 
you can bid in real time. It is fast, easy and 
comfortable. You just need a computer, an 
internet connection and to register on-line on 
our website: www.aukcjamonet.pl.

	 Bid live, just as if you were in the 
auction room personally.
See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	  You can log on and bid at any time.
•	  You are always informed about increments and final prices.
•	  You see the current increment in PLN and other currencies.
•	  You can check of your winning bids at any time.
•	  You can place your bids at any time before the auction.
•	  Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction room 
− you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	  Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	  Register on-line and choose your username and password.
•	  On the auction day join the auction and participate live!
•	  You may place your bids through www.sixbid.com, www.numisbids.com or www.biddr.com



Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Konrad Gruszka
Specjalista numizmatyk
k.gruszka@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Inesa Florczak
Obsługa klientów aukcyjnych
i.goc@niemczyk.pl

tel.: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Video & Social Media
b.wnek@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Kierownik projektu
a.galazka@niemczyk.pl

tel.: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel.: +48 22 620 45 74

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Dobkiewicz
Specjalista ds. sprzedaży 
internetowej
biuro@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Paweł Sierociński
Specjalista numizmatyk
niemczyk@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 620 45 74      /      aukcja@niemczyk.pl



Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma firmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą firmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografie przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową." 
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł

Najdroższy sprzedany 
polski dukat.

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej firmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.



Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat.

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 



Autoryzowany Dealer NGC

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: monet, medali 
i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiż

	 Certyfikowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie 
zmieniło obrót wartościami numizmatycznymi.
	 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom z nawet 
niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom w  podjęciu szybkiej 
decyzji o zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita moneta staje się rarytasem 
po uzyskaniu bardzo wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy stan, tym wyższa jest jej wartość. 
W  znacznym stopniu poszerza się w ten sposób grono ludzi, którzy zaczynają swoją przygodę 
z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne przedmioty. 

GRADING

grading@niemczyk.pl     /     tel. +22 620 45 74     /      niemczyk.pl



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. 660 745 180

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

	 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata, złote i srebrne (także 
inwestycyjne) − dostępne od ręki, medale, odznaki, 
odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

	 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

	 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 30-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską firmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their gradings. Our 
offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 30 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest and most 
prestigious association of numismatists in the world) - we are the first and only Polish 
company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 668 271 324      /      aukcja@niemczyk.pl

niemczyk.pl



4001 | NBP. Polskie banknoty obiegowe 1975-1996 - KOMPLET
W związku z 20. rocznicą denominacji złotego, Narodowy Bank Polski 16 kwietnia br.
wprowadził do sprzedaży specjalny zestaw kolekcjonerski w formie albumu,
składającego się z banknotów emitowanych w latach 1975 – 1993, które do 31 grudnia
1996 r. były prawnym środkiem płatniczym w Polsce.Zestaw ten zawiera unikalną
kolekcję oryginalnych, nieużywanych banknotów o wartości nominalnej od 10 do 2
milionów starych złotych, w tym wszystkie banknoty z serii „Wielcy Polacy”, których
projektantem jest Andrzej Heidrich.  Banknoty umieszczone wewnątrz albumu
prezentowane są w przezroczystych kieszeniach. Album posiada twardą oprawę,
składa się z 16 stron i umieszczony jest w wysuwanej, ochronnej obwolucie. Każdy z
banknotów prezentowanych w albumie posiada opis w języku polskim i angielskim.
Spis banknotów w zestawie:- 10 zł z wizerunkiem popiersia Gen. Józefa Bema, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 20 zł z wizerunkiem popiersia Romualda Traugutta, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 50 zł z wizerunkiem popiersia Gen. Karola Świerczewskiego,
data emisji 9 maja 1975 r.- 100 zł z wizerunkiem popiersia Ludwika Waryńskiego, data
emisji 17 maja 1976 r.- 200 zł z wizerunkiem popiersia Jarosława Dąbrowskiego, data
emisji 1 czerwca 1986 r.- 500 zł z wizerunkiem popiersia Tadeusza Kościuszki, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 1.000 zł z wizerunkiem popiersia Mikołaja Kopernika, data
emisji 2 lipca 1975 r.- 2.000 zł z wizerunkiem popiersia Mieszka I, data emisji 1 czerwca
1979 r.- 5.000 zł z wizerunkiem popiersia Fryderyka Chopina, data emisji 1
czerwca1982 r.- 10.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Wyspiańskiego, data
emisji 1 luty 1987 r.- 20.000 zł z wizerunkiem popiersia Marii Skłodowskiej-Curie, data
emisji 1 luty 1989 r.- 50.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Staszica, data
emisji 1 grudzień 1989 r.- 50.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Staszica, data
emisji 16 listopada 1993 r.- 100.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Moniuszki,
data emisji 1 lutego 1990 r.- 100.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Moniuszki,
data emisji 16 listopada 1993 r.- 200.000 zł liczba 200.000 poniżej napis: DWIEŚCIE
TYSIĘCY/ZŁOTYCH, z prawej strony rozeta z wizerunkiem ustalonym dla godła PRL,
data emisji 1 grudzień 1989- 500.000 zł z wizerunkiem popiersia Henryka
Sienkiewicza, data emisji 20 kwiecień 1990 r.- 500.000 zł z wizerunkiem popiersia
Henryka Sienkiewicza, data emisji 16 listopad 1993 r.- 1.000.000 zł z wizerunkiem
popiersia Władysława Reymonta, data emisji 15 luty 1991 r.- 1.000.000 zł z
wizerunkiem popiersia Władysława Reymonta, data emisji 16 listopad 1993 r.-
2.000.000 zł z wizerunkiem popiersia Ignacego Jana Paderewskiego, data emisji 14
sierpień 1992 r. seria A- 2.000.000 zł z wizerunkiem popiersia Ignacego Jana
Paderewskiego, data emisji 14 sierpień 1992 r.  seria B- 2.000.000 zł z popiersia
Ignacego Jana Paderewskiego, data emisji 16 listopada 1993 r. seria AAlbum
kompletny.

 

CENA: 1 500 zł Stan: 1
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4002 | NBP. Polskie banknoty obiegowe 1975-1996 - KOMPLET
W związku z 20. rocznicą denominacji złotego, Narodowy Bank Polski 16 kwietnia br.
wprowadził do sprzedaży specjalny zestaw kolekcjonerski w formie albumu,
składającego się z banknotów emitowanych w latach 1975 – 1993, które do 31 grudnia
1996 r. były prawnym środkiem płatniczym w Polsce.Zestaw ten zawiera unikalną
kolekcję oryginalnych, nieużywanych banknotów o wartości nominalnej od 10 do 2
milionów starych złotych, w tym wszystkie banknoty z serii „Wielcy Polacy”, których
projektantem jest Andrzej Heidrich.  Banknoty umieszczone wewnątrz albumu
prezentowane są w przezroczystych kieszeniach. Album posiada twardą oprawę,
składa się z 16 stron i umieszczony jest w wysuwanej, ochronnej obwolucie. Każdy z
banknotów prezentowanych w albumie posiada opis w języku polskim i angielskim.
Spis banknotów w zestawie:- 10 zł z wizerunkiem popiersia Gen. Józefa Bema, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 20 zł z wizerunkiem popiersia Romualda Traugutta, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 50 zł z wizerunkiem popiersia Gen. Karola Świerczewskiego,
data emisji 9 maja 1975 r.- 100 zł z wizerunkiem popiersia Ludwika Waryńskiego, data
emisji 17 maja 1976 r.- 200 zł z wizerunkiem popiersia Jarosława Dąbrowskiego, data
emisji 1 czerwca 1986 r.- 500 zł z wizerunkiem popiersia Tadeusza Kościuszki, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 1.000 zł z wizerunkiem popiersia Mikołaja Kopernika, data
emisji 2 lipca 1975 r.- 2.000 zł z wizerunkiem popiersia Mieszka I, data emisji 1 czerwca
1979 r.- 5.000 zł z wizerunkiem popiersia Fryderyka Chopina, data emisji 1
czerwca1982 r.- 10.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Wyspiańskiego, data
emisji 1 luty 1987 r.- 20.000 zł z wizerunkiem popiersia Marii Skłodowskiej-Curie, data
emisji 1 luty 1989 r.- 50.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Staszica, data
emisji 1 grudzień 1989 r.- 50.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Staszica, data
emisji 16 listopada 1993 r.- 100.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Moniuszki,
data emisji 1 lutego 1990 r.- 100.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Moniuszki,
data emisji 16 listopada 1993 r.- 200.000 zł liczba 200.000 poniżej napis: DWIEŚCIE
TYSIĘCY/ZŁOTYCH, z prawej strony rozeta z wizerunkiem ustalonym dla godła PRL,
data emisji 1 grudzień 1989- 500.000 zł z wizerunkiem popiersia Henryka
Sienkiewicza, data emisji 20 kwiecień 1990 r.- 500.000 zł z wizerunkiem popiersia
Henryka Sienkiewicza, data emisji 16 listopad 1993 r.- 1.000.000 zł z wizerunkiem
popiersia Władysława Reymonta, data emisji 15 luty 1991 r.- 1.000.000 zł z
wizerunkiem popiersia Władysława Reymonta, data emisji 16 listopad 1993 r.-
2.000.000 zł z wizerunkiem popiersia Ignacego Jana Paderewskiego, data emisji 14
sierpień 1992 r. seria A- 2.000.000 zł z wizerunkiem popiersia Ignacego Jana
Paderewskiego, data emisji 14 sierpień 1992 r.  seria B- 2.000.000 zł z popiersia
Ignacego Jana Paderewskiego, data emisji 16 listopada 1993 r. seria AAlbum
kompletny.

 

CENA: 1 200 zł Stan: 1/1-

4003 | WZÓR / SPECIMEN. 500.000 złotych 1990 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0838.Pięknie
zachowane.Lucow 1530 (R4); Miłczak 188Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4004 | 200.000 złotych 1989 seria A - POCZĄTKOWA SERIA
Poszukiwana początkowa seria.Pięknie zachowane.Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 200 zł Stan: 1

4005 | 200.000 złotych 1989 seria A - POCZĄTKOWA SERIA
Poszukiwana początkowa seria.Plamka na marginesie, ale banknot bardzo ładnie
zachowany.Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4006 | 200.000 złotych 1989 seria K - PIĘKNE
Pięknie zachowane.Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4007 | 200.000 złotych 1989 seria K, PMG 65 EPQ
Banknot w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru.Idealnie zachowany egzemplarz. Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 250 zł Stan: PMG 65 EPQ

4008 | 200.000 złotych 1989 seria L
Pięknie zachowane. słabo widoczne dwie dziurki po szpilkach.  Lucow 1518 (R3);
Miłczak 177a

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4009 | WZÓR / SPECIMEN. 200.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0468.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1517 (R5); Miłczak 177Wa

 CENA: 250 zł Stan: 1

4010 | WZÓR / SPECIMEN. 200.000 złotych 1989 seria A -
RZADKIE
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0788.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1517 (R5); Miłczak 177Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1

4011 | WZÓR / SPECIMEN. 200.000 złotych 1989 seria A -
RZADKIE
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0987.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1517 (R5); Miłczak 177Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1

4012 | WZÓR / SPECIMEN. 200.000 złotych 1989 seria A -
RZADKIE
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0996.Pięknie
zachowane i rzadkie. Minimalne zagniecenia na górnym marginesie.Lucow 1517 (R5);
Miłczak 177Wa  
CENA: 400 zł Stan: 1/1-
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4013 | 50.000 złotych 1989 seria A, PMG 58 EPQ - POCZĄTKOWA
SERIA
Rzadka początkowa seria.Banknot w gradingu PMG z notą 58 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1507 (R2), Miłczak 176a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 58 EPQ

4014 | 50.000 złotych 1989 seria AA, PMG 65 EPQ - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana seria AA przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru.Lucow 1508 (R1); Miłczak 176b

 CENA: 200 zł Stan: PMG 65 EPQ

4015 | 50.000 złotych 1989 seria AZ - RZADKI
Poszukiwana przez kolekcjonerów seria AZ.Pięknie zachowany egzemplarz.Lucow
1508 (R1); Miłczak 176b

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4016 | 50.000 złotych 1989 seria BC
Minimalnie przybrudzony. Lucow 1508 (R1); Miłczak 176b

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4017 | 50.000 złotych 1989 seria W
Pięknie zachowany.Lucow 1507 (R2); Miłczak 176a

 CENA: 120 zł Stan: 1

4018 | WZÓR / SPECIMEN. 50.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0706. Pięknie
zachowane.Lucow 1521 (R4); Miłczak 191Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4019 | WZÓR / SPECIMEN. 50.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0645. Pięknie
zachowane.Lucow 1506 (R4); Miłczak 176Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4020 | WZÓR / SPECIMEN. 50.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0420.Pięknie
zachowane.Lucow 1506 (R4); Miłczak 176Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4021 | 20.000 złotych 1989 seria A, PMG 66 EPQ - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana początkowa seria A przez kolekcjonerów.Wyśmienicie
zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1501 (R2), Miłczak 175a, Szparło L4

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ

4022 | 20.000 złotych 1989 seria AA, PMG 53 EPQ - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana początkowa seria AA przez kolekcjonerów.Bardzo ładnie
zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 53. Lucow 1502 (R2), Miłczak 175b

 CENA: 200 zł Stan: PMG 53 EPQ

4023 | 20.000 złotych 1989 seria AM
Pięknie zachowane.Rzadsza seria AE.Lucow 1502 (R2); Miłczak 175b; Szparło L5

 CENA: 60 zł Stan: 1

4024 | 20.000 złotych 1989 seria C
Poszukiwana seria jednoliterowa.Pięknie zachowane.Lucow 1501 (R2); Miłczak 175a

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-
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4025 | 20.000 złotych 1989 seria W, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1501 (R2); Miłczak 175a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ

4026 | 20.000 złotych 1989, seria AM, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1502 (R2); Miłczak 175b

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

4027 | WZÓR / SPECIMEN. 20.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1872. Pięknie
zachowane. Nierówno wycięte z arkusza. Lucow 1500 (R4); Miłczak 175Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4028 | WZÓR / SPECIMEN. 20.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1893.Banknot
nierówno wycięty z arkusza, ciekawostka.Pięknie zachowane.Lucow 1500 (R4); Miłczak
175Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4029 | WZÓR / SPECIMEN. 20.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0125.Pięknie
zachowane.Lucow 1500 (R4); Miłczak 175Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4030 | 10.000 złotych 1987 seria G, PMG 65 EPQ
Ładnie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 65.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 169 aa

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ
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4031 | WZÓR / SPECIMEN. 10.000 złotych 1987 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0530.Pięknie
zachowane.Lucow 1490 (R4); Miłczak 169Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4032 | WZÓR / SPECIMEN. 10.000 złotych 1987 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0943.Pięknie
zachowane.Lucow 1490 (R4); Miłczak 169Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4033 | 10.000 złotych 1988 seria AA, PMG 66 EPQ - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana seria początkowa AA przez kolekcjonerów.Wyśmienicie
zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG notą 66 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1497 (R1), Miłczak 174b

 CENA: 500 zł Stan: PMG 66 EPQ

4034 | 10.000 złotych 1988 seria CB
Pięknie zachowany.Lucow 1497 (R1); Miłczak 174b; Szparło L3

 CENA: 30 zł Stan: 1

4035 | 10.000 złotych 1988 seria W, PMG 65 EPQ - RZADKIE
Rzadka seria. Ładnie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 65.Dodatkowy
dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1496 (R3), Miłczak 174a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ

4036 | WZÓR / SPECIMEN. 10.000 złotych 1988 seria W
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0329.Pięknie
zachowane.Lucow 1495 (R4); Miłczak 174Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4037 | WZÓR / SPECIMEN. 10.000 złotych 1988 seria W
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0330.Minimalne
zagniecenia.Lucow 1495 (R4); Miłczak 174Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4038 | 5 000 złotych 1982 seria AD, PMG 69 EPQ (2MAX) -
PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 173

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4039 | 5 000 złotych 1982 seria AE, PMG 69 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 173

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4040 | 5 000 złotych 1982 seria BW, PMG 69 EPQ (2MAX) -
PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 173

 
CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4041 | 5 000 złotych 1982 seria CE, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 164 bb

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ

4042 | 5 000 złotych 1982 seria DK, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 173

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ
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4043 | 5 000 złotych 1982 seria DL, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 173

 CENA: 80 zł Stan: PMG 68 EPQ

4044 | 5.000 złotych 1982 PMG 66 EPQ - ŁADNY
Ładnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG. Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający
wysoką jakość papieru.Miłczak 164 bb

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

4045 | 5.000 złotych 1982 seria H - RZADKOŚĆ
Rzadkość L8 według katalogu Adama Szparło z drugim najwyższym stopniem
rzadkości w stanie pierwszym. Szparło L8

 CENA: 500 zł Stan: 1

4046 | WZÓR / SPECIMEN. 5.000 złotych 1982 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0123.Pięknie
zachowane.Lucow 1480 (R4); Miłczak 164Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4047 | WZÓR / SPECIMEN. 5.000 złotych 1982 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0728.Pięknie
zachowane.Lucow 1480 (R4); Miłczak 164Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4048 | WZÓR / SPECIMEN. 5.000 złotych 1982 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0727. (Inny na
naszej aukcji kolejny nr 0728).Pięknie zachowane.Lucow 1480 (R4); Miłczak 164Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4049 | 5.000 złotych 1982-1988, zestaw 9 sztuk
Pięknie zachowane. 

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4050 | 5 000 złotych 1986 seria BS, PMG 68 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 168 aa

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ (MAX)

4051 | WZÓR / SPECIMEN. 5.000 złotych 1986 seria AY
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0623.Pięknie
zachowane.Lucow 1485 (R3); Miłczak 168Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4052 | WZÓR / SPECIMEN. 5.000 złotych 1986 seria AY
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0330Pięknie
zachowane.Lucow 1485 (R3); Miłczak 168Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4053 | 5 000 złotych 1988 seria CS, PMG 68 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 173

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ (2MAX)

4054 | 5 000 złotych 1988 seria DU, PMG 68 EPQ (2MAX) -
PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 173

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ(2MAX)
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4055 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AC
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 50 zł Stan: 1

4056 | 2 000 złotych 1977 seria jednoliterowa K, PMG 68 EPQ -
PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 155 bb

 CENA: 120 zł Stan: PMG 68 EPQ

4057 | 2.000 złotych 1977 seria A, PMG 65 EPQ - RZADKIE
Rzadka początkowa seria.Pięknie zachowane co zostało docenione przez firmę PMG
notą 65 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1470
(R2); Miłczak 149a

 CENA: 400 zł Stan: PMG 65 EPQ

4058 | 2.000 złotych 1977 seria E
Pięknie zachowany egzemplarz. Lucow 1470 (R2); Miłczak 149a

 CENA: 120 zł Stan: 1

4059 | 2.000 złotych 1977 seria E
Pięknie zachowane. Lucow 1470 (R2); Miłczak 149a; Szparło L2

 CENA: 120 zł Stan: 1

4060 | 2.000 złotych 1977 seria P, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadsza pozycja w tak wysokiej nocie
gradingowej. Lucow 1470 (R2), Miłczak 149

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4061 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000 złotych 1977 seria A
WZÓR / SPECIMEN, NUMERACJA ZEROWA, dodatkowa numeracja wzoru 0837. Lucow
1469 (R4); Miłczak 149Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4062 | 2 000 złotych 1979 seria AC, PMG 69 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 155 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 69 EPQ (MAX)

4063 | 2 000 złotych 1979 seria AP, PMG 68 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 155 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ (2MAX)

4064 | 2 000 złotych 1979 seria BF, PMG 68 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieruMiłczak 155 bb

 CENA: 80 zł Stan: PMG 68 EPQ (2MAX)

4065 | 2.000 złotych 1979 seria AA
Poszukiwana przez kolekcjonerów seria AA.Pięknie zachowane.Lucow 1474 (R2),
Miłczak 155b

 CENA: 120 zł Stan: 1

4066 | 2.000 złotych 1979 seria AG, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 65.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1474 (R2); Miłczak 155b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ
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4067 | 2.000 złotych 1979 seria BG, BL, zestaw 5 banknotów
Pięknie zachowane egzemplarze. Lucow 1474 (R2); Miłczak 155b

 CENA: 180 zł Stan: 1

4068 | 2.000 złotych 1979 seria S
Rzadka, jednoliterowa seria.Wyśmienicie zachowane.Lucow 1473 (R2); Miłczak 155a

 CENA: 200 zł Stan: 667

4069 | 2.000 złotych 1979 seria S, PMG 64
Pierwsza seria w tej emisji.Egzemplarz w gradingu PMG doceniony notą 64.Lucow 1473
(R2); Miłczak 155a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

4070 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000 złotych 1979 seria S
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, ciekawa dodatkowa numeracja wzoru No
1973.Pięknie zachowane.Lucow 1472 (R3); Miłczak 155Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4071 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000 złotych 1979 seria S
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, ciekawa dodatkowa numeracja wzoru No
0705.Pięknie zachowane.Lucow 1472 (R3); Miłczak 155Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4072 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000 złotych 1979 seria S
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, ciekawa dodatkowa numeracja wzoru No
0757.Pięknie zachowane.Lucow 1472 (R3); Miłczak 155Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4073 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000 złotych 1979 seria S, zestaw 5
sztuk - KOLEJNE NUMERY WZORÓW
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, kolejne numery wzorów od 1269-1273.Pięknie
zachowane.Lucow 1472 (R3); Miłczak 155Wa

 CENA: 700 zł Stan: 1/1-

4074 | 10 do 2.000 złotych 1982, zestaw 7 banknotów 
Przekrojowy zestaw z 1982 roku. Pięknie zachowane egzemplarze.

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

4075 | 2 000 złotych 1982 seria BT, PMG 68 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieruMiłczak 163 aa

 CENA: 80 zł Stan: PMG 68 EPQ (MAX)

4076 | 2 000 złotych 1982 seria CC, PMG 68 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 163 aa

 CENA: 80 zł Stan: PMG 68 EPQ (MAX)

4077 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000 złotych 1982 seria BP
WZÓR / SPECIMEN, dodatkowa numeracja wzoru 0148.Pięknie zachowane.Lucow 1475
(R3); Miłczak 163W

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4078 | 1.000 złotych 1965 seria E, G, M, zestaw 4 sztuk
Naturalne, obiegowe sztuki.Lucow 1364 (R2); Miłczak 141a

 CENA: 120 zł Stan: 3/4
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4079 | 1.000 złotych 1965 seria F
Zagniecenia i rdzawe plamki po spinaczu.Lucow 1364 (R2); Miłczak 141a

 CENA: 100 zł Stan: 2-

4080 | 1.000 złotych 1965 seria F, zestaw 2 sztuk
Zagniecenia i rdzawe plamki po spinaczu. Próby usunięcia rdzy.Lucow 1364 (R2);
Miłczak 141a

 CENA: 120 zł Stan: 2-/3+

4081 | 1.000 złotych 1965 seria KH - WYDRUK awersu z
autografem Andrzeja Heidricha
Oryginalna karta z wystawy banknotów papierowych, na której znajdują się wysokiej
jakości wydruk AWERSU projektu banknotu, który ostatecznie nie wszedł do obiegu, z
serii tzw. Miast Polskich z 1965 roku. Wydruki są podpisane i datowane przez samego
autora, Andrzeja Heidricha.To wyjątkowa okazja dla kolekcjonerów i fanów twórczości
najbardziej znanego projektanta polskich banknotów.Na stronie odwrotnej ślady
wklejania do albumu.Wymiary: 158 x 74 mm.

 

CENA: 400 zł Stan: 1-

4082 | 1.000 złotych 1965 seria KH - WYDRUK rewersu z
autografem Andrzeja Heidricha
Oryginalna karta z wystawy banknotów papierowych, na której znajdują się wysokiej
jakości wydruk REWERSU projektu banknotu, który ostatecznie nie wszedł do obiegu, z
serii tzw. Miast Polskich z 1965 roku.Wydruki są podpisane i datowane przez samego
autora, Andrzeja Heidricha.To wyjątkowa okazja dla kolekcjonerów i fanów twórczości
najbardziej znanego projektanta polskich banknotów.Na stronie odwrotnej ślady
wklejania do albumu.Wymiary: 158 x 74 mm.

 

CENA: 400 zł Stan: 1-

4083 | WZÓR kolekcjonerski 1.000 złotych 1965 seria S - PIĘKNY
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Pięknie zachowany.Lucow 1364
(R2); Miłczak 141aa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4084 | 1 000 złotych 1975 seria AD, PMG 69 EPQ (2MAX) -
PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieruMiłczak 145 bb

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)
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4085 | 1 000 złotych 1975 seria AK, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 145 bb

 CENA: 80 zł Stan: PMG 68 EPQ

4086 | 1 000 złotych 1975 seria AM, PMG 69 EPQ (2MAX) -
PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieruMiłczak 145 bb

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4087 | 1 000 złotych 1975 seria AS, PMG 69 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieruMiłczak 145 bb

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4088 | 1.000 złotych 1975 seria A, PMG 55 - RZADKI
Bardzo rzadka pierwsza emisja, a w dodatku pierwsza seria A.Bardzo ładnie
zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 55.Lucow 1459 (R2); Miłczak 145a

 CENA: 300 zł Stan: 1

4089 | 1.000 złotych 1975 seria AA, PMG 58 - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana seria AA przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z notą 58.Lucow 1460 (R1), Miłczak 145b, Szparło (L6)

 CENA: 200 zł Stan: PMG 58

4090 | 1.000 złotych 1975 seria AD
Wczesny rocznik z serią dwuliterową.Lucow 1460 (R1); Miłczak 145b

 CENA: 70 zł Stan: 1
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4091 | 1.000 złotych 1975 seria E, PMG 65 EPQ - RZADKIE
Pięknie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadki pierwszy rocznik emisji. Lucow
1459 (R2), Miłczak 145a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 65 EPQ

4092 | 1.000 złotych 1975 seria K - RZADKIE
Rzadka seria K.Lucow 1459 (R2); Miłczak 145a; Szparło L6

 CENA: 200 zł Stan: 1

4093 | 1.000 złotych 1975 seria M, PMG 66 EPQ - RZADKIE
Pięknie zachowany banknot w amerykańskim gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadki pierwszy rocznik emisji.Lucow
1459 (R2), Miłczak 145a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ

4094 | PRL. 1.000 złotych 1975 seria AB
Wczesny rocznik w pięknym stanie zachowaia.Lucow 1460 (R1); Miłczak 145b

 CENA: 120 zł Stan: 1

4095 | WZÓR / SPECIMEN 1.000 złotych 1975 seria A - RZADKI
Granatowy ukośny WZÓR / SPECIMEN, numeracja 0000000, dodatkowa numeracja
wzoru 0634.Rzadki. Pięknie zachowany.Lucow 1458 (R4); Miłczak 145Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4096 | WZÓR / SPECIMEN 1.000 złotych 1975 seria A - RZADKI
Granatowy ukośny WZÓR / SPECIMEN, numeracja 0000000, dodatkowa numeracja
wzoru 1239.Rzadki. Pięknie zachowany.Lucow 1458 (R4); Miłczak 145Wa

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-
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4097 | 1 000 złotych 1979 seria CC, PMG 68 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 154 aa

 CENA: 80 zł Stan: PMG 68 EPQ (MAX)

4098 | 1 000 złotych 1979 seria CG, PMG 68 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 154 aa

 CENA: 80 zł Stan: PMG 68 EPQ (MAX)

4099 | 1.000 złotych 1979 seria BM, PMG 66 EPQ - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana pierwsza seria z tego rocznika.Wyśmienicie zachowany
egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru.Lucow 1463 (R1), Miłczak 154a

 CENA: 400 zł Stan: PMG 66 EPQ

4100 | 1.000 złotych 1979 seria BT
Wczesny rocznik. Piękny stan zachowania.Lucow 1463 (R1); Miłczak 154a

 CENA: 50 zł Stan: 1

4101 | WZÓR / SPECIMEN. 1.000 złotych 1979 seria BM
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0266.Pięknie
zachowane.Lucow 1462 (R3); Miłczak 154Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4102 | WZÓR / SPECIMEN. 1.000 złotych 1979 seria BM
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1906.Pięknie
zachowane.Lucow 1462 (R3); Miłczak 154Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4103 | WZÓR / SPECIMEN. 1.000 złotych 1979 seria BM
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0280.Pięknie
zachowane.Lucow 1462 (R3); Miłczak 154Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4104 | 1 000 złotych 1982 seria DY, PMG 69 EPQ (2MAX) -
PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieruMiłczak 162 aa

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4105 | 1.000 złotych 1982 seria DC, PMG 58 - PIERWSZA SERIA
Pierwsza seria tego rocznika.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w amerykańskim
gradingu PMG z notą 58. Lucow 1466 (R0); Miłczak 162a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 58

4106 | WZÓR / SPECIMEN. 1.000 złotych 1982 seria DC
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0125.Pięknie
zachowane.Lucow 1464 (R3); Miłczak 162Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4107 | WZÓR / SPECIMEN. 1.000 złotych 1982 seria DC
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa NISKA numeracja wzoru
0065.Pięknie zachowane.Lucow 1464 (R3); Miłczak 162Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4108 | 500 złotych 1966 z autografem Andrzeja Heidricha - awers
i rewers WYDRUKU projektu 
Awers i rewers jednostronny wydruku projektu banknotu niewprowadzonego do
obiegu.Papier kartonowy, bez znaków wodnych.Oryginalny projekt znajduje się w
zasobach NBP, jest to jedyny wydruk tego projektu.Wydruk sygnowany przez
projektanta polskich banknotów pAndrzeja Heidricha.Wymiary: 28,1 x 13,9 cm / 28,7 x
14 cm.

 CENA: 1 500 zł Stan: 1/1-
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4109 | 500 złotych 1974 seria A - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana przez kolekcjonerów seria A.Dwukrotnie złamane w
pionie.Lucow 1442 (R3); Miłczak 142a

 CENA: 40 zł Stan: 3+

4110 | 500 złotych 1974 seria AA, PMG 66 EPQ - RZADKIE
Najrzadsza poszukiwana seria dwuliterowa przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany
egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru.Lucow 1443 (R3); Miłczak 142b

 CENA: 400 zł Stan: PMG 66 EPQ

4111 | 500 złotych 1974 seria AB - RZADKIE
Rzadki, wczesny rocznik. Minimalne ugięcie w pionie.Lucow 1443 (R3); Miłczak 142b

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4112 | 500 złotych 1974, seria L
Pięknie zachowane. Lucow 1442 (R3), Miłczak 142a

 CENA: 150 zł Stan: 1

4113 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1974 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, seria A, dodatkowa numeracja wzoru
0359.Pięknie zachowane.Lucow 1440 (R4); Miłczak 142Wc

 CENA: 200 zł Stan: 1

4114 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1974 seria K
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, seria K, dodatkowa numeracja wzoru
1248.Pięknie zachowane.Lucow 1440 (R4); Miłczak 142Wc

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4115 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1974 seria K
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, seria K, dodatkowa numeracja wzoru
1295.Pięknie zachowany.Lucow 1440 (R4); Miłczak 142Wc

 CENA: 200 zł Stan: 1

4116 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1974 seria K
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, seria K, dodatkowa numeracja wzoru
1334.Lucow 1440 (R4); Miłczak 142Wc

 CENA: 200 zł Stan: 1

4117 | 500 złotych 1976 seria AE, PMG 58 - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana seria AE.Pięknie zachowany banknot w gradingu PMG z notą
58.Miłczak 148

 CENA: 300 zł Stan: PMG 58

4118 | 500 złotych 1976 seria AF
Ugięcie w pionie.Lucow 1447 (R2); Miłczak 148a

 CENA: 30 zł Stan: 2

4119 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1976 seria AF
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0571.Pięknie
zachowane.Lucow 1445 (R4); Miłczak 148Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4120 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1976 seria AF
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0563.

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4121 | 500 złotych 1979 POSZUKIWANA SERIA AZ
Poszukiwana seria AZ.Piękny egzemplarz.Lucow 1450 (R1); Miłczak 153a

 CENA: 150 zł Stan: 1

4122 | 500 złotych 1979 seria BL
Ugięcie w pionie, zabrudzenia.Lucow 1450 (R1); Miłczak 153a; Szparło (L3)

 CENA: 30 zł Stan: 2/2+

4123 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1979 seria AZ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 2442.Lucow 1449
(R3); Miłczak 153Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4124 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1979 seria AZ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0556.Pięknie
zachowane.Lucow 1449 (R3); Miłczak 153Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4125 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1979 seria AZ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0236.Pięknie
zachowane.Lucow 1449 (R3); Miłczak 153Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4126 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1979 seria AZ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 2492.Pięknie
zachowane.Lucow 1449 (R3); Miłczak 153Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4127 | 500 złotych 1982, zestaw 8 sztuk
Pięknie zachowane. Lucow 1454 (R0); Miłczak 161a

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

4128 | PRL. 500 złotych 1982 seria FW, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Banknoty pomieszane w paczce. Spora ilość banknotów z przytępionymi narożnikami,
lekkie przybrudzenia.

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4129 | PRL. 500 złotych 1982 seria FY, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z przytępionymi narożnikami.Lucow 1454 (R0); Miłczak
161a

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

4130 | PRL. 500 złotych 1982 seria GL, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami. Lucow 1454 (R0), Miłczak 161a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4131 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1982 seria CD
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0182.Pięknie
zachowane.Lucow 1452 (R3); Miłczak 161Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4132 | 200 złotych 1976 seria A, PMG 66 EPQ - RZADKIE
Rzadka, poszukiwana seria przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany
banknot.Egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ.Lucow 1421 (R2);
Miłczak 147a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4133 | 200 złotych 1976 seria AA, PMG 66 EPQ - RZADKIE
Rzadka, początkowa seria AA poszukiwana przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany
banknot.Egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ.Lucow 1422 (R1),
Miłczak 147b

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ

4134 | 200 złotych 1976 seria AF, PMG 68 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony drugą najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 147 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ (2MAX)

4135 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1976 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1714.Pięknie
zachowane.Lucow 1420 (R4); Miłczak 147Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4136 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1976 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1481.Pięknie
zachowane.Lucow 1420 (R4); Miłczak 147Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4137 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1976 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0789.Pięknie
zachowane. Plamka na stronie odwrotnej.Lucow 1420 (R4); Miłczak 147Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4138 | 200 złotych 1976-1979 seria H, AM i AZ, zestaw 3
banknotów
Rzadsza jednoliterowa seria i poszukiwana seria AZ.Seria AM stan 2. Pozostałe rzadsze
banknoty pięknie zachowane. Ciekawy zestaw.Lucow 1421 (R2); Miłczak 147a / Lucow
1425 (R1); Miłczak 152a  
CENA: 100 zł Stan: 1/2

- www.aukcjamonet.pl -



4139 | 200 złotych 1979 seria AS, PMG 65 EPQ - RZADKIE
Banknot 200 złotych 1979,  ser. AS - poszukiwana pierwsza i najrzadsza seria tego
rocznika, wg A. Szparło - stopień rzadkości = L7 (bardzo rzadkie).Pięknie zachowany
egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru.Lucow 1425 (R1), Miłczak 152a

 CENA: 400 zł Stan: PMG 65 EPQ

4140 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1979 seria AS
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0317.Pięknie
zachowane.Lucow 1424 (R3); Miłczak 152Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4141 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1979 seria AS
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0873.Pięknie
zachowane.Lucow 1424 (R3); Miłczak 152Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4142 | 200 złotych 1982 seria CK, PMG 68 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony drugą najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 147 bb

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ (2MAX)

4143 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1982 seria BU
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0145.Pięknie
zachowane.Lucow 1426 (R3), Miłczak 160Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4144 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1982 seria BU
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa NISKA numeracja wzoru
0062.Pięknie zachowane.Lucow 1426 (R3); Miłczak 160Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-
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4145 | 200 złotych 1986 seria CW, PMG 69 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony drugą najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 167 aa

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4146 | 200 złotych 1986 seria DH, PMG 69 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony drugą najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 167 aa

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4147 | 200 złotych 1986 seria DN, PMG 69 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony drugą najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 167 aa

 CENA: 80 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4148 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1986 seria CR
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0590.Pięknie
zachowane.Lucow 1431 (R3); Miłczak 167Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4149 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1986 seria CR
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0931.Pięknie
zachowane.Lucow 1431 (R3); Miłczak 167Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4150 | 100 złotych 1975 seria A, PMG 66 EPQ – RZADKIE
Rzadka i poszukiwana przez kolekcjonerów seria A.Pięknie zachowany
banknot.Egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ.Lucow 1398 (R3);
Miłczak 143a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4151 | 100 złotych 1975 seria AA, PMG 67 EPQ - BARDZO
RZADKE
Rzadka, początkowa seria AA poszukiwana przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany
banknot.Egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 i dopiskiem EPQ.Lucow 1399 (R3);
Miłczak 143b

 CENA: 300 zł Stan: PMG 67 EPQ

4152 | 100 złotych 1975 seria AB, PMG 64 - RZADKIE
Rzadka, poszukiwana seria przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany
banknot. Egzemplarz w gradingu PMG z notą 64. Lucow 1399 (R2), Miłczak 143b

 CENA: 300 zł Stan: PMG 64

4153 | 100 złotych 1975 seria B, PMG 58 EPQ
Poszukiwana seria jednoliterowa.Banknot w gradingu PMG z notą 58 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1398 (R3), Miłczak 143a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 58 EPQ

4154 | 100 złotych 1976 seria AG, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 146 aa

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4155 | 100 złotych 1976 seria AN, PMG 69 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony drugą najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 146 aa

 CENA: 100 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4156 | 100 złotych 1976 seria AR, PMG 69 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony drugą najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 146 aa

 CENA: 100 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)
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4157 | 100 złotych 1976 seria AS, PMG 69 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony drugą najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 146 aa

 CENA: 100 zł Stan: PMG 69 EPQ (2MAX)

4158 | WZÓR / SPECIMEN. 100 złotych 1976 seria AK
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0651.Pięknie
zachowane.Lucow 1401 (R3); Miłczak 146Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4159 | WZÓR / SPECIMEN. 100 złotych 1976 seria AM
WZÓR / SPECIMEN, numeracja 0924047, dodatkowa numeracja wzoru 0797.Pięknie
zachowane.Lucow 1402 (R3); Miłczak 146Wb

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4160 | 100 złotych 1976-1979 seria BP, GC i EU, zestaw 3
banknotów
Seria GC stan 2. Pozostałe banknoty pięknie zachowane (stan 1 i 1/1-).Lucow 1403
(R1), Miłczak 146a / Lucow 1406 (R1); Miłczak 151a

 CENA: 100 zł Stan: 1/2

4161 | WZÓR / SPECIMEN. 100 złotych 1979 seria EU
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 2781.Pięknie
zachowane.Lucow 1406 (R1); Miłczak 151a

 CENA: 200 zł Stan: 1

4162 | WZÓR / SPECIMEN. 100 złotych 1979 seria EU
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru
0950.Przebarwienie na marginesie.Lucow 1406 (R1); Miłczak 151a

 CENA: 200 zł Stan: 1-
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4163 | 100 złotych 1982, seria LE, PMG 66 EPQ
Emisyjny stan zachowania. Banknot w gradingu PMG z notą 66.Dodatkowy dopisek
EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 159

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

4164 | WZÓR / SPECIMEN. 100 złotych 1982 seria HG
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0115.Pięknie
zachowane.Lucow 1407 (R3); Miłczak 159Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4165 | WZÓR / SPECIMEN. 100 złotych 1982 seria HG
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0340.Pięknie
zachowane.Lucow 1407 (R3); Miłczak 159Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4166 | 100 złotych 1986 seria MN, PMG 68 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 166 a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ (2MAX)

4167 | 100 złotych 1986 seria MR, PMG 68 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 166 a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ (2MAX)

4168 | 100 złotych 1986 seria MS, PMG 68 EPQ (2MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru. Miłczak 166 a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ (2MAX)
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4169 | 100 złotych 1986 seria RW, PMG 69 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 166 a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 69 EPQ (MAX)

4170 | 50-100 złotych 1986-1988, zestaw 23 sztuk
Pięknie zachowane. 

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4171 | 100 złotych 1988 seria SW, PMG 69 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG.Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 171 a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 69 EPQ (MAX

4172 | 100 złotych 1988 seria TH, PMG 69 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 171 a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 69 EPQ (MAX)

4173 | PRL. 100 złotych 1988 seria SU, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z przytępionymi narożnikami.Lucow 1418 (R0); Miłczak
171a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4174 | PRL. 100 złotych 1988 seria SU, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z przytępionymi narożnikami.Lucow 1418 (R0); Miłczak
171a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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4175 | PRL. 100 złotych 1988 seria SU, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA 
Kilka pierwszych banknotów z przytępionymi narożnikami.Lucow 1418 (R0), Miłczak
171a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4176 | PRL. 100 złotych 1988 seria TD, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z przytępionymi narożnikami.Lucow 1454 (R0); Miłczak
161a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4177 | PRL. 100 złotych 1988 seria TD, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z przytępionymi narożnikami.Lucow 1454 (R0); Miłczak
161a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4178 | PRL. 50 złotych 1988 seria GT, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4179 | PRL. 50 złotych 1988 seria KE, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z przytępionymi narożnikami.Lucow 1390 (R0); Miłczak
170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4180 | PRL. 50 złotych 1988 seria KE, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami. Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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4181 | PRL. 50 złotych 1988 seria KG, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4182 | PRL. 50 złotych 1988 seria KG, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami. Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4183 | PRL. 50 złotych 1988 seria KG, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4184 | PRL. 50 złotych 1988 seria KG, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z przytępionymi narożnikami.Lucow 1390 (R0); Miłczak
170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4185 | 50 złotych 1975 seria jednoliterowa L, PMG 68 EPQ -
PIĘKNE
Rzadka jednoliterowa seria L.Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów,
zapakowanych w amerykański grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z oceną 68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość
papieru.Miłczak 144 aa  
CENA: 120 zł Stan: PMG 68 EPQ

4186 | 50 złotych 1975 seria A, PMG 66 EPQ - RZADKE
Seria poszukiwana przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany banknot.Egzemplarz w
gradingu PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ.Lucow 1377 (R2); Miłczak 144a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ
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4187 | 50 złotych 1975 seria AA, PMG 66 EPQ - BARDZO RZADKE
Rzadka, początkowa seria AA poszukiwana przez kolekcjonerów.Pięknie zachowany
banknot.Egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ. Lucow 1378 (R1),
Miłczak 144b

 CENA: 500 zł Stan: PMG 66 EPQ

4188 | 50 złotych 1975 seria AD, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 144 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4189 | 50 złotych 1975 seria AE, PMG 69 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 144 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 69 EPQ (MAX)

4190 | 50 złotych 1975 seria AL, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 144 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4191 | 50 złotych 1975 seria AR, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 144 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4192 | 50 złotych 1975 seria AW, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 144 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ
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4193 | 50 złotych 1975 seria BE, PMG 69 EPQ (MAX) - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 144 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 69 EPQ (MAX)

4194 | 50 złotych 1975 seria BM
Wczesny rocznik w pięknym stanie zachowania. Lucow 1378 (R1); Miłczak 144b

 CENA: 70 zł Stan: 1

4195 | 50 złotych 1975 seria BM, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 144 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4196 | 50 złotych 1975 seria BS, PMG 69 EPQ (MAX) - PIĘKNE 
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Egzemplarz doceniony najwyższą notą w rankingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 144 bb

 CENA: 100 zł Stan: PMG 69 EPQ (MAX)

4197 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1975 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1420.Pięknie
zachowane.Lucow 1376 (R3); Miłczak 144Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4198 | 50 złotych 1975-1979, zestaw 4 banknotów
W zestawie rzadka seria jednoliterowa. Ciekawy zestaw.Lucow 1377 (R2), 1378
(R1);1381 (R1)

 CENA: 120 zł Stan: 1
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4199 | 50 złotych 1979 seria CR, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru. Miłczak 150 aa

 CENA: 70 zł Stan: PMG 68 EPQ

4200 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1979 seria BW
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0331.Pięknie
zachowane.Lucow 1380 (R3); Miłczak 150Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4201 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1979 seria BW
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0813.Pięknie
zachowane.Lucow 1380 (R3); Miłczak 150Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4202 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1982 seria DA
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0321.Pięknie
zachowane.Lucow 1382 (R3); Miłczak 158Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4203 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1982 seria DA
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0493.Kilka
plamek.Lucow 1382 (R3); Miłczak 158Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1-

4204 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1986 seria EG
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0940.Pięknie
zachowane.Lucow 1386 (R3); Miłczak 165Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4205 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1986 seria EG
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0396.Pięknie
zachowane.Lucow 1386 (R3); Miłczak 165Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4206 | WZÓR / SPECIMEN. 50 złotych 1988 seria GB
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0724.Pięknie
zachowane.Lucow 1389 (R3); Miłczak 170Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4207 | 20 złotych 1982 początkowa seria AA, PMG 66 EPQ
Poszukiwana początkowa seria.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z
dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość papieru.Lucow 1373 (R0); Miłczak 157b

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

4208 | 20 złotych 1982 seria B, PMG 69 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru. Miłczak 157a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 69 EPQ

4209 | 20 złotych 1982 seria P, PMG 69 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 157a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 69 EPQ

4210 | 20 złotych 1982, zestaw 25 banknotów
Pozycje w różnych stanach zachowania.7 pozycji między stanem 2 a 3+.Pozostałe
banknoty pięknie zachowane, stan od 1 do 1-.Ciekawszy zestaw z seriami
jednoliterowymi. Lucow 1372 (R1), 1373

 CENA: 200 zł Stan: 1/3+
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4211 | PRL. Zgrzewka Bankowa 20 złotych 1982 seria AM -
RZADKOŚĆ
Bardzo dobrze zachowana, oryginalna kostka bankowa zawierająca 10 paczek
banknotów, po 100 sztuk w każdej paczce.Folia mocno zgrzana, kilka pierwszych
banknotów z zagnieceniami.Doskonała pozycja inwestycyjna.Miłczak 157b

 CENA: 2 000 zł Stan: 1/1-

4212 | WZÓR / SPECIMEN. 20 złotych 1982 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0952.Wyśmienicie
zachowane.Lucow 1369 (R3); Miłczak 157Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4213 | 10 złotych 1982 seria E, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4214 | 10 złotych 1982 seria G, PMG 68 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 156

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

4215 | 10 złotych 1982 seria L, PMG 69 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 156

 CENA: 150 zł Stan: PMG 69 EPQ

4216 | 10 złotych 1982 seria M, PMG 69 EPQ ★ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru oraz opatrzony
gwiazdką - wyróżnieniem nadanym przez PMG ze względu na wyjątkowo ładną
prezencję - intensywny kolor atramentu i nieskazitelną jakość papieru. Miłczak 156  
CENA: 150 zł Stan: PMG 69 EPQ★
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4217 | 10 złotych 1982 seria P, PMG 69 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 156

 CENA: 150 zł Stan: PMG 69 EPQ

4218 | 10 złotych 1982 seria R - KOLEJNE NUMERY, 11 sztuk
Kolejne numery serii R. Pięknie zachowane.Lucow 1368 (R1); Miłczak 156a

 CENA: 80 zł Stan: 1

4219 | 10 złotych 1982 seria R, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.Lucow 1368 (R1);
Miłczak 156 aa

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

4220 | 10 złotych 1982 seria R, PMG 69 EPQ - PIĘKNE
Kolekcja starannie wyselekcjonowanych banknotów, zapakowanych w amerykański
grading PMG. Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną
69.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 156

 CENA: 150 zł Stan: PMG 69 EPQ

4221 | WZÓR / SPECIMEN. 10 złotych 1982 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0994.Wyśmienicie
zachowane.Lucow 1365 (R3); Miłczak 156Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4222 | WZÓR / SPECIMEN. 10 złotych 1982 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0822.Pięknie
zachowane.Lucow 1365 (R3); Miłczak 156Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4223 | 5 złotych 1930 seria CR, GDA 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w holderze GDA z oceną 65 i dopiskiem
EPQ.Lucow 659 (R0); Miłczak 71b

 CENA: 40 zł Stan: GDA 65 EPQ

4224 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria JP
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

4225 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AJ
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

4226 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AI
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

4227 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AG
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

4228 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AE
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4229 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AD
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

4230 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AC
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

4231 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AB
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

4232 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria AA
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

4233 | WZÓR / SPECIMEN 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA
PROJEKTU seria XX
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa.Replika projektu. Wyśmienicie zachowany
banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 150 zł Stan: 1

4234 | WZÓR / SPECIMEN 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA
PROJEKTU seria JP
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa.Replika projektu. Wyśmienicie zachowany
banknot.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 150 zł Stan: 1
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4235 | WZÓR / SPECIMEN 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA
PROJEKTU seria JL
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa.Replika projektu. Wyśmienicie
zachowane.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 150 zł Stan: 1

4236 | WZÓR / SPECIMEN 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA
PROJEKTU seria AH
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa.Replika projektu. Wyśmienicie
zachowane.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 150 zł Stan: 1

4237 | WZÓR / SPECIMEN 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA
PROJEKTU seria CM
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa.Replika projektu. Wyśmienicie
zachowane.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 150 zł Stan: 1

4238 | WZÓR / SPECIMEN 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA
PROJEKTU seria AB
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa.Replika projektu. Wyśmienicie
zachowane.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 150 zł Stan: 1

4239 | WZÓR / SPECIMEN 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA
PROJEKTU seria AA
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa.Replika projektu. Wyśmienicie
zachowane.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 150 zł Stan: 1

4240 | 2.000.000 złotych 1992 seria A - z błędem KONSTYTUCYJY
- PIĘKNE
Ciekawszy wariant z błędem na stronie odwrotnej „KONSTYTUCYJY”.Pięknie
zachowany.Lucow 1549 (R5); Miłczak 190a

 CENA: 150 zł Stan: 1
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4241 | 2.000.000 złotych 1992 seria B - KONSTYTUCYJNY
Wariant z poprawnym zapisem KONSTYTUCYJNY.Pięknie zachowane. Lucow 1553 (R4);
Miłczak 190b

 CENA: 120 zł Stan: 1

4242 | 2.000.000 złotych 1992 seria A - z błędem KONSTYTUCYJY
- PIĘKNE
Ciekawszy wariant z błędem na stronie odwrotnej „KONSTYTUCYJY”.Pięknie
zachowany. Lucow 1549 (R5); Miłczak 190a

 CENA: 150 zł Stan: 1

4243 | WZÓR / SPECIMEN 2.000.000 złotych 1992 seria B -
RZADKIE
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0915.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1556 (R5); Miłczak 195Wa

 CENA: 600 zł Stan: 1

4244 | 2.000.000 złotych 1992 seria A - z błędem KONSTYTUCYJY
- PIĘKNE
Ciekawszy wariant z błędem na stronie odwrotnej „KONSTYTUCYJY”.Pięknie
zachowany.Lucow 1549 (R5); Miłczak 190a

 CENA: 150 zł Stan: 1

4245 | 2.000.000 złotych 1992 seria B - KONSTYTUCYJNY
Wariant z poprawnym zapisem KONSTYTUCYJNY.Pięknie zachowane. Lucow 1553 (R4);
Miłczak 190b

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

4246 | 2.000.000 złotych 1993 seria A
Pięknie zachowane.Lucow 1557 (R4); Miłczak 195a

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4247 | 2.000.000 złotych 1993 seria A
Pięknie zachowane.Lucow 1557 (R4); Miłczak 195a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4248 | 1.000.000 złotych 1991 seria A, PMG 65 EPQ -
POCZĄTKOWA SERIA
Najrzadsza seria początkowa.Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą
65 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1542 (R4);
Miłczak 189a

 CENA: 400 zł Stan: PMG 65 EPQ

4249 | 1.000.000 złotych 1993 seria M
Pięknie zachowany.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4250 | 1.000.000 złotych 1993 seria E
Pięknie zachowane.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4251 | 1.000.000 złotych 1993 seria H
Drobne zagniecenia.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 80 zł Stan: 1-

4252 | 1.000.000 złotych 1993 POCZĄTKOWOWA seria A 
Poszukiwana początkowa seria A. Złamanie w pionie. Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 70 zł Stan: 2-
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4253 | 1.000.000 złotych 1993 seria B
Złamanie w pionie, ugięty narożnik.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 80 zł Stan: 2-

4254 | 1.000.000 złotych 1993 seria H
Złamanie w pionie, drobne zagniecenia. Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 50 zł Stan: 2-

4255 | 1.000.000 złotych 1993 seria F
Złamanie w pionie, złamane końcówki narożników, przybrudzenia.Lucow 1547 (R3);
Miłczak 194a

 CENA: 50 zł Stan: 2-/3+

4256 | 1.000.000 złotych 1993 seria M
Złamanie w pionie i złamanie ukośne, lekkie przybrudzenia.Lucow 1547 (R3); Miłczak
194a

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4257 | 1.000.000 złotych 1993 seria E
Obiegowy egzemplarz.Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 50 zł Stan: 3

4258 | 1.000.000 złotych 1993 seria A, PMG 53 - POCZĄTKOWA
SERIA
Rzadka i poszukiwana seria początkowa A.Banknot w gradingu PMG z notą 53.Lucow
1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 53
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4259 | 500.000 złotych 1990 seria K 
Pięknie zachowane. Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a

 CENA: 80 zł Stan: 1

4260 | 500.000 złotych 1990 seria B
Poszukiwana seria jednoliterowa.Pięknie zachowane.Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4261 | 500.000 złotych 1990 seria AD - RZADKIE
Rzadka i poszukiwana seria AD.Pięknie zachowane. Minimalna zagniotka.Lucow 1532
(R2); Miłczak 188b

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4262 | WZÓR / SPECIMEN 500.000 złotych 1990 seria A - RZADKI
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0826.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1530 (R4); Miłczak 188Wa

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

4263 | III RP. 500.000 złotych 1990 seria K
Złamanie w pionie i poziomie.Lucow 1531 (R2), Miłczak 188a

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4264 | 500.000 złotych 1990 seria AA
Poszukiwana seria AA.Podwójnie złamane w pionie, zagniecenia. Lucow 1532 (R3);
Miłczak 188b

 CENA: 50 zł Stan: 3+
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4265 | 500.000 złotych 1990 seria A, PMG 58 EPQ -
POCZĄTKOWA SERIA 
Rzadka początkowa seria A.Banknot w gradingu PMG z notą 58 oraz dopiskiem EPQ
Lucow 1531 (R2), Miłczak 188a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 58 EPQ

4266 | WZÓR / SPECIMEN. 500.000 złotych 1990 seria A, PMG 66
EPQ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0892.Pięknie
zachowane i rzadkie. Banknot w holderze PMG z oceną 66 i dopiskiem EPQ.Miłczak
188Wa

 
CENA: 400 zł Stan: PMG 66 EPQ

4267 | 500.000 złotych 1993 seria L
Pięknie zachowany.Lucow 1536 (R2); Miłczak 193

 CENA: 80 zł Stan: 1

4268 | 500.000 złotych 1993 seria F
Pięknie zachowany.Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4269 | WZÓR / SPECIMEN 500.000 złotych 1993 seria A - RZADKI
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0159.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1535 (R4); Miłczak 193Wa

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

4270 | 500.000 złotych 1993 seria R
Złamanie w pionie.Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

 CENA: 40 zł Stan: 2
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4271 | 500.000 złotych 1993 seria G
Złamanie w pionie, zagniecenia.Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+

4272 | 500.000 złotych 1993 seria Z, GDA EPQ 64
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w holderze GDA z oceną 64 i dopiskiem
EPQ.Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a

 CENA: 50 zł Stan: PCG EPQ 64

4273 | 500.000 złotych 1993 seria A, PMG 50 EPQ -
POCZĄTKOWA SERIA
Rzadka i poszukiwana seria początkowa A.,Banknot w gradingu PMG z notą 50 oraz
dopiskiem EPQ.Lucow 1531 (R2), Miłczak 188a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 50 EPQ

4274 | 500.000 złotych 1993 seria AA, PMG 66 EPQ - RZADKOŚĆ
R6
Bardzo rzadka i poszukiwana seria AA - jedyna seria dwuliterowa tej emisji.Banknot w
gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru.Lucow 1537 (R6), Miłczak 193b

 CENA: 800 zł Stan: PMG 66 EPQ

4275 | WZÓR / SPECIMEN. 500.000 złotych 1993 seria A, PMG 66
EPQ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0332.Pięknie
zachowane i rzadkie. Banknot w holderze PMG z oceną 66 i dopiskiem EPQ.Miłczak
193Wa

 
CENA: 400 zł Stan: PMG 66 EPQ

4276 | 100.000 złotych 1990 seria T
Pięknie zachowane. Lucow 1513 (R3); Miłczak 178a

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4277 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1990 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0750.Pięknie
zachowane.Lucow 1512 (R4); Miłczak 178Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4278 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1990 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0751.Pięknie
zachowane.Lucow 1512 (R4); Miłczak 178Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4279 | 100.000 złotych 1990 seria CB - OGRONA RZADKOŚĆ
Ogromna rzadkość według katalogu Adama Szparło z najwyższym stopniem rzadkości
L9 w stanie pierwszym. Lucow 1514 (R2); Miłczak 178b; Szparło L9

 CENA: 1 000 zł Stan: 1/1-

4280 | 100.000 złotych 1990 seria C
Lekko zżółknięty papier, ale banknot bez złamań.Lucow 1513 (R3); Miłczak 178a

 CENA: 70 zł Stan: 1-

4281 | 100.000 złotych 1990 RZADKA SERIA Z
Rzadka, jednoliterowa seria Z.Pięknie zachowane, lekko zabrudzone farbą
drukarską.Lucow 1513 (R3); Miłczak 178a

 CENA: 150 zł Stan: 1-

4282 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1990 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0815.Pięknie
zachowane. Lekkie przebarwienia.Lucow 1512 (R4); Miłczak 178Wa

 CENA: 250 zł Stan: 1-
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4283 | 100.000 złotych 1990 seria N
Złamanie w pionie.Lucow 1513 (R3); Miłczak 178a

 CENA: 50 zł Stan: 2

4284 | 100.000 złotych 1990 seria CD
Poziome ugięcie przechodzące w złamanie. Lekkie zabrudzenia.Lucow 1514 (R2);
Miłczak 178b

 CENA: 30 zł Stan: 2

4285 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1993 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0169.Pięknie
zachowane.Lucow 1525 (R4); Miłczak 192Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4286 | 100.000 złotych 1993 seria AE
Ostatnia seria w emisji.Pięknie zachowany.Lucow 1527 (R2); Miłczak 192b

 CENA: 70 zł Stan: 1

4287 | 100.000 złotych 1993 seria E
Pięknie zachowane.Lucow 1526 (R2); Miłczak 192a

 CENA: 60 zł Stan: 1

4288 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1993 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0904.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1525 (R4); Miłczak 192Wa

 CENA: 300 zł Stan: 1
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4289 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1993 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0306.Pięknie
zachowane.Lucow 1525 (R4); Miłczak 192Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4290 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1993 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0314.Pięknie
zachowane.Lucow 1525 (R4); Miłczak 192Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

4291 | 100.000 złotych 1993 seria A - RZADKIE
Poszukiwana seria A.Pięknie zachowane, minimalnie przybrudzone farbą
drukarską.Lucow 1526 (R2); Miłczak 192a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4292 | 100.000 złotych 1993 seria A - PIERWSZA SERIA
Poszukiwana pierwsza seria.Pięknie zachowane.Lucow 1526 (R2); Miłczak 192a

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4293 | 100.000 złotych 1993 seria B
Ugięcie w pionie. Lucow 1526 (R2); Miłczak 192a

 CENA: 50 zł Stan: 2/2+

4294 | 100.000 złotych 1993 początkowa seria AA
Rzadka seria początkowa. Złamanie w pionie. Lucow 1527 (R3); Miłczak 192b

 CENA: 50 zł Stan: 2-
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4295 | 100.000 złotych 1993 seria A, PMG 58 - PIERWSZA SERIA
Poszukiwana pierwsza seria.Banknot w gradingu PMG z notą 58.Lucow 1526 (R2);
Miłczak 192a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 58

4296 | 100.000 złotych 1993 seria AA, PMG 66 EPQ - RZADKIE
Rzadka seria początkowa.Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66
oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.  Lucow 1527 (R3);
Miłczak 192b

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

4297 | 100.000 złotych 1993, seria E, PMG 64
Ładnie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 64.Lucow 1526 (R2); Miłczak 192a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 64

4298 | 100.000 złotych 1993 seria AE, PMG 66
Ostatnia seria w emisji.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą
66.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1527 (R2);
Miłczak 192b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 66 EPQ

4299 | 50.000 złotych 1993 seria P
Pięknie zachowane.Lucow 1522 (R2); Miłczak 191a

 CENA: 70 zł Stan: 1

4300 | WZÓR / SPECIMEN. 50.000 złotych 1993 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0287.Pięknie
zachowane.Lucow 1521 (R4); Miłczak 191Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4301 | 50.000 złotych 1993 seria E
Złamanie w pionie. Lucow 1522 (R2); Miłczak 191a

 CENA: 40 zł Stan: 2

4302 | 50.000 złotych 1993 seria A, PMG 58 - SERIA
POCZĄTKOWA
Rzadka i poszukiwana seria początkowa A przez kolekcjonerów.Banknot w gradingu
PMG z notą 58.Lucow 1522 (R2), Miłczak 191a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 58

4303 | 50.000 złotych 1993 seria P, PMG 66 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Rzadkie w tak wysokiej
nocie.Lucow 1522 (R2); Miłczak 191a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4304 | WZÓR/SPECIMEN Komplet Miasta Polskie 1-500 złotych
1990, 9 sztuk
Kompletny zbiór 1-500 złotych (9 sztuk) WZÓR/SPECIMEN.Emisyjny stan zachowania.
Dodatkowa numeracja wzoru 0109.Miłczak 179-187 (Wa)

 CENA: 600 zł Stan: 1

4305 | 500 złotych 2016 seria AC, PMG 67 EPQ – WYŚMIENITE
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 190a

 CENA: 500 zł Stan: PMG 67 EPQ

4306 | 500 złotych 2016 seria AA, PMG 65 EPQ – WYŚMIENITE
Poszukiwana pierwsza seria AA ze stosunkowo niskim i ciekawym numerem
0002020.Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 190a

 CENA: 500 zł Stan: PMG 65 EPQ
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4307 | 500 złotych 2017 seria AG, PMG 68 EPQ - WYŚMIENITE
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 68 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 190b

 CENA: 500 zł Stan: PMG 68 EPQ

4308 | Miasta Polskie komplet 1-500 złotych, zestaw 9 sztuk
NIEOBIEGOWY
Pięknie zachowane. Komplet 9 sztuk.Miłczak 179 Wb-187Wb

 CENA: 100 zł Stan: 1

4309 | Miasta Polskie komplet 1-500 złotych, zestaw 9 sztuk
Wariant bez stempli.Pięknie zachowane. Komplet 9 sztuk.Miłczak 179-187

 CENA: 120 zł Stan: 1

4310 | 200 złotych 1994 seria AA, PMG 64 EPQ - SERIA
LONDYŃSKA
Banknot drukowany w Londynie. Rzadsza seria AA.Egzemplarz w gradingu PMG z notą
64 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1592 (R2),
Miłczak 200a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 64 EPQ

4311 | 200 złotych 1994 seria YB, PMG 66 EPQ - SERIA
ZASTĘPCZA - RZADSZE
Rzadsza i poszukiwana seria zastępcza.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru.Miłczak: 200d

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ

4312 | 200 złotych 1994 seria YC, PMG 67 EPQ - SERIA
ZASTĘPCZA
Poszukiwana seria zastępcza YC.Idealnie zachowany egzemplarz z wysoką notą
67.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 200d

 CENA: 300 zł Stan: PMG 67 EPQ
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4313 | 200 złotych 1994 seria DC, PMG 30 - RADAR
Tzw. numeracja radarowa.Banknot w gradingu PMG z notą 30.Pick 177a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 30

4314 | WZÓR / SPECIMEN 50 złotych 2006 Jan Paweł II -
RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, Jan Paweł II, seria JP, numeracja 0000000, niski numer wzoru
006.Idealnie zachowany, brak złamań i zgięć, super prezencja, przepiękny sztywny
papier. Do najlepszych kolekcji. Rzadkość.Lucow 1685 (R5); Miłczak KL1Wa  
CENA: 1 200 zł Stan: 1

4315 | 100 złotych 1994 seria zastępcza YB
Rzadsza seria zastępcza.Pięknie zachowane.Lucow 1587 (R4); Miłczak 199d

 CENA: 100 zł Stan: 1

4316 | 100 złotych 1994 seria AA, PMG 66 EPQ - PIERWSZA SERIA
Pierwsza seria z ciekawą numeracją 0027777.Pięknie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru.Lucow 1585 (R2), Miłczak 199a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

4317 | 100 złotych 1994 seria AW, PMG 35 EPQ 
Egzemplarz w gradingu PMG z notą 35 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru.Miłczak 199b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 35 EPQ

4318 | 100 złotych 1994 seria ZA, PMG 66 EPQ - ZASTĘPCZA
SERIA LONDYŃSKA
Zastępcza seria Londyńska ZA rzadka i poszukiwana.Egzemplarz w gradingu PMG z
notą 66 oraz dopiskiem EPQ.Lucow 1588 (R4), Miłczak 199c

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

- www.aukcjamonet.pl -



4319 | 100 złotych 1994 - rzadka seria AA - 0006681, PMG 65
EPQ - WYŚMIENITE
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 EPQ.Rzadka i poszukiwana
seria AA ze stosunkowo niską numeracją 0006681.Miłczak 196a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 65 EPQ

4320 | 100 złotych 2012 seria AA
Ciekawsza seria AA.Miłczak 203a

 CENA: 100 zł Stan: 1

4321 | WZÓR / SPECIMEN 50 złotych 1994 seria AA - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1732.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1575 (R4), Miłczak 198Wa

 CENA: 500 zł Stan: 1

4322 | 50 złotych 1994 seria zastępcza YB
Rzadsza seria zastępcza.Pięknie zachowane.Lucow 1579 (R2); Miłczak 198d

 CENA: 100 zł Stan: 1

4323 | 50 złotych 1994 londyńska seria AA, PMG 35 EPQ -
RZADKIE
Banknot drukowany w Londynie. Rzadsza seria AA.Egzemplarz w gradingu PMG z notą
35 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.  Lucow 1577 (R2),
Miłczak 198a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 35 EPQ

4324 | 50 złotych 1994 seria AR, PMG 30
Banknot w gradingu PMG z notą 30Miłczak 198a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 30
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4325 | 50 złotych 1994 seria ZA, PMG 58 - ZASTĘPCZA SERIA
LONDYŃSKA
Zastępcza seria Londyńska ZA rzadka i poszukiwana.Egzemplarz w gradingu PMG z
notą 58.Lucow 1580 (R3), Miłczak 198c

 CENA: 120 zł Stan: PMG 58

4326 | PWPW Banknot próbny 50 2011 seria AA
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Banknot w emisyjnym stanie
zachowania (brak etui).  
CENA: 150 zł Stan: 1

4327 | 50 złotych 2012 seria AA
Ciekawsza seria AA.Miłczak 203a

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4328 | III RP. 20 złotych 1994 seria AA - 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Oryginalna paczka bankowa. Londyńska seria AA.100 sztuk banknotów w paczce w
emisyjnym stanie zachowania.Numeracja od 0026801 do 0026900.Lucow 1569 (R2);
Miłczak 197a

 
CENA: 10 000 zł Stan: 1

4329 | WZÓR / SPECIMEN 20 złotych 1994 seria AA - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1462.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1568 (R4); Miłczak 197Wa

 CENA: 500 zł Stan: 1

4330 | 20 złotych 1994 seria zastępcza YB
Rzadsza seria zastępcza. Piękny egzemplarz.Lucow 1579 (R2); Miłczak 197d

 CENA: 40 zł Stan: 1
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4331 | 20 złotych 1994 seria zastępcza ZA
Rzadsza seria zastępcza ZA drukowana w Londynie z niskim numerem.Piękny stan
zachowania.Lucow 1571 (R3); Miłczak 197c

 CENA: 100 zł Stan: 1

4332 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0008126, PCG 66 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Stosunkowo niski numer. Banknot w gradingu PCG z
oceną 66 i dopiskiem EPQ.Emisyjny stan zachowana.Lucow 1569 (R2); Miłczak 197a

 CENA: 150 zł Stan: PCG 66 EPQ

4333 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0008127, PCG 66 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Stosunkowo niski numer.Banknot w gradingu PCG z
oceną 66 i dopiskiem EPQ.Emisyjny stan zachowania.Lucow 1569 (R2); Miłczak 197a

 CENA: 150 zł Stan: PCG 66 EPQ

4334 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0008187, PCG 66 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Stosunkowo niski numer.Banknot w gradingu PCG z
oceną 66 i dopiskiem EPQ.Emisyjny stan zachowania.Lucow 1569 (R2); Miłczak 197a

 CENA: 150 zł Stan: PCG 66 EPQ

4335 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0002896, PCG 66 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Stosunkowo niski numer.Banknot w gradingu PCG z
oceną 66 i dopiskiem EPQ.Emisyjny stan zachowania.Lucow 1569 (R2); Miłczak 197a

 CENA: 150 zł Stan: PCG 66 EPQ

4336 | 20 złotych 1994 londyńska seria AA, PMG 55 EPQ -
RZADKIE
Banknot drukowany w Londynie. Rzadsza seria AA.Egzemplarz w gradingu PMG z notą
55 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1569 (R2),
Miłczak 197a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 55 EPQ
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4337 | 20 złotych 1994 seria AC, PMG 64 - RZADKIE 
Rzadka seria.Egzemplarz w gradingu PMG z notą 64.Lucow 1569 (R2), Miłczak 197a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

4338 | WZÓR / SPECIMEN 20 złotych 2009 Chopin - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, Fryderyk Chopin - 200. rocznica urodzin, seria FC, numeracja
0000000, numer wzoru 0915.Idealnie zachowane, brak złamań i zgięć, super
prezencja, przepiękny sztywny papier. Do najlepszych kolekcji. Rzadkość. Lucow 1695
- notuje ten wzór, ale nie posiadał go w zbiorze; Miłczak KL5Wa  
CENA: 1 000 zł Stan: 1

4339 | WZÓR / SPECIMEN 20 złotych 2009 Juliusz Słowacki -
RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, Juliusz Słowacki - 200. rocznica urodzin, seria JS, numeracja
0000000, numer wzoru 0305.Idealnie zachowane, brak złamań i zgięć, super
prezencja, przepiękny sztywny papier. Do najlepszychkolekcji. Rzadkość.Lucow 1691 -
notuje ten wzór, ale nie posiadał go w zbiorze; Miłczak KL3Wa  
CENA: 1 200 zł Stan: 1

4340 | WZÓR / SPECIMEN 20 złotych 2011 Maria Skłodowska-
Curie - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, Maria Skłodowska-Curie - 100. rocznica przyznania Nagrody Nobla
w dziedzinie chemii, seria MS, numeracja 0000000, numer wzoru 0000809.Idealnie
zachowane, brak złamań i zgięć, super prezencja, przepiękny sztywny papier.Do
najlepszych kolekcji. Rzadkość.Lucow 1695 - notuje ten wzór, ale nie posiadał go w
zbiorze; Miłczak KL5Wa  
CENA: 1 200 zł Stan: 1

4341 | 20 złotych 2012 londyńska seria AA
Ciekawsza seria AA.Miłczak 202

 CENA: 40 zł Stan: 1

4342 | 20 złotych 2014 - 100. rocznica utworzenia Legionów
Polskich
Emisyjny stan zachowania.Rzadszy banknot kolekcjonerski.Miłczak KL6a;
Parchimowicz KOL 6

 CENA: 200 zł Stan: 1
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4343 | WZÓR/SPECIMEN. 20 złotych 2014 seria LP z autografem
Andrzeja Heidricha, PMG 64 (2MAX) - NUMERACJA ZEROWA -
RZADKIE
20 złotych 2014 rok. Seria LP, numeracja 0000000, numerator wzoru 033, dodatkowo
autograf projektanta banknotów Polskich p. Andrzeja Heidricha.Pierwszy banknot
polimerowy we wzorze.Ilustracja tego banknotu umieszczona jest w najnowszym
wydaniu Cennik Wzorów Banknotów Polskich - wydanie II 2018 rok, na stronie 35, a
dodatkowo ilustrowany będzie w kolejnym wznowionym katalogu autorstwa p.
Czesława Miłczaka "Banknoty Polskie",Na obecną chwilę znany jest tylko ten jeden
egzemplarz dostępny w handlu.Miłczak KL6Wa

 

CENA: 2 000 zł Stan: PMG 64 (2MAX)

4344 | 20 złotych 2015, 1050. rocznica chrztu Polski - RZADKIE
Rzadki banknot kolekcjonerski.Pozycja dziś bardzo poszukiwana przez
kolekcjonerów.Banknot w emisyjnym stanie zachowania, w oryginalnym etui
NBP.Miłczak KL8a; Parchimowicz KOL 8

 CENA: 700 zł Stan: 1

4345 | 20 złotych 2015 Jan Długosz - RZADKI
Banknot w emisyjnym stanie zachowania, w oryginalnym etui NBP.Banknot coraz
bardziej ceniony przez kolekcjonerów.Miłczak KL7a; Parchimowicz KOL 7

 CENA: 400 zł Stan: 1

4346 | 20 złotych 2017 - 300-lecie Koronacji Obrazu Matki Bożej
Jasnogórskiej
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.Miłczak KL9a, Parchimowicz KOL 9

 CENA: 80 zł Stan: 1

4347 | 20 złotych 2018 Stulecie Odzyskania Niepodległości
Wyśmienicie zachowany egzemplarz.Miłczak KL10, Parchimowicz KOL 10

 CENA: 80 zł Stan: 1

4348 | 20 złotych 2020, 100 rocznica - Bitwa Warszawska 1920
Emisyjny stan zachowania. Oryginalne etui emitenta.Parchimowicz KOL 12

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4349 | 19 złotych 2019 Paderewski - 100-lecie PWPW
Idealnie zachowany egzemplarz.Parchimowicz KOL 11

 CENA: 150 zł Stan: 1

4350 | III RP. 10 złotych 1994 seria AA - 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Oryginalna paczka bankowa.100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Stosunkowo niska numeracja od 0003201 do 0003300.Miłczak 196a

 CENA: 10 000 zł Stan: 1

4351 | III RP. 10 złotych 1994 seria AA - 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Oryginalna paczka bankowa.100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Stosunkowo niska numeracja od 0005801 do 0005900.Miłczak 196a

 CENA: 10 000 zł Stan: 1

4352 | WZÓR / SPECIMEN 10 złotych 1994 seria AA - RZADKOŚĆ 
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1243.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1562 (R4); Miłczak 196Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1

4353 | 10 złotych 1994 seria zastępcza YE
Seria zastępcza. Pięknie zachowany.Miłczak 196

 CENA: 40 zł Stan: 1

4354 | 10 złotych 1994 seria zastępcza YB
Seria zastępcza.Pięknie zachowany.Miłczak 196

 CENA: 40 zł Stan: 1
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4355 | WZÓR / SPECIMEN 10 złotych 1994 seria AA - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 166.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1562 (R4); Miłczak 196Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1

4356 | 10 złotych 1994 - seria AA 0000136 - BARDZO NISKI
NUMER
Początkowa seria banknotu drukowanego w Londynie z bardzo niskim numerem
136.Piękny stan zachowania. Lucow 1563 (R2); Miłczak 196a

 CENA: 500 zł Stan: 1

4357 | 10 złotych 1994 seria zastępcza AA - bardzo niski numer
0000479, PCG UNC
Banknot drukowany w Londynie. Rzadsza seria AA.Emisyjny stan zachowana.Lucow
1563 (R2), Miłczak 196a

 CENA: 200 zł Stan: PCG UNC

4358 | 10 złotych 1994 seria zastępcza AA, PMG 65 EPQ -
RZADSZE
Banknot drukowany w Londynie. Rzadsza seria AA.Emisyjny stan zachowana. Bardzo
wysoka ocena gradingowa PMG 65 oraz dopisek EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru.Lucow 1563 (R2), Miłczak 196a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

4359 | 10 złotych 1994 seria AC, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Rzadka seria.Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG
notą 65 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 196

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

4360 | WZÓR / SPECIMEN 10 złotych 2008 Józef Piłsudski -
RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN , Józef Piłsudski - 90. rocznica odzyskania przez Polskę
niepodległości, seria ON, numeracja 0000000, numer wzoru 0666.Idealnie zachowane,
brak złamań i zgięć, super prezencja, przepiękny sztywny papier. Do najlepszych
kolekcji. Rzadkość.Lucow 1688 - notuje ten wzór, ale nie posiadał go w zbiorze; Miłczak
KL2Wa  
CENA: 1 000 zł Stan: 1
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4361 | 10 złotych 2008 Józef Piłsudski, seria ON
Wyśmienicie zachowany banknot w kartonowym etui NBP.Lucow 1690 (R2); Miłczak
KL2

 CENA: 100 zł Stan: 1

4362 | 10 złotych 2008 Józef Piłsudski
Banknot w emisyjnym stanie zachowania, w oryginalnym etui NBP.Lucow 1690 (R2);
Miłczak KL2

 CENA: 100 zł Stan: 1

4363 | 10 złotych 2012 seria przejściowa AU
Doceniana przez kolekcjonerów seria przejściowa.Miłczak 201

 CENA: 80 zł Stan: 1

4364 | 10 złotych 2012 londyńska seria AA
Londyńska seria AA. Pięknie zachowany, minimalnie ugięty.Lucow 1564 (R1); Miłczak
196d

 CENA: 40 zł Stan: 1/1-

4365 | 1 ZŁOTY 1948 seria A, dwie jednostronne kopie projektu -
RZADKIE
Dwie jednostronne kopie projektu strony głównej oraz odwrotnej banknotu 1 złoty 1948
seria A.Na jednym egzemplarzu na głównej stronie podpis W. BORKOWSKI FEC.Na
drugim egzemplarzu włókniarka przy fabrycznych krosnach.Papier zwykły - biały, bez
znaków wodnych.Kopie wykonane z jedynych zachowanych i dostępnych egzemplarzy
projektu, będących w posiadaniu Narodowego Banku Polskiego.Wymiary: 123 x 71
mmLucow 1329 oraz 1330

 CENA: 200 zł Stan: 1

4366 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.  
CENA: 120 zł Stan: 1
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4367 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4368 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4369 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4370 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4371 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4372 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.

 

CENA: 120 zł Stan: 1
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4373 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4374 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4375 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4376 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4377 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4378 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.

 

CENA: 120 zł Stan: 1
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4379 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4380 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4381 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4382 | Banknot testowy PWPW - Kraków 2010
Propozycja banknotu o nieznanym nominale wraz ze wszystkimi zabezpieczeniami
stosowanymi przez PWPW. PWPW jest producentem banknotów zamawianych przez
Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych krajów. Do ich produkcji
wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące w technice stalorytu,
typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Na aukcji posiadamy ten sam typ
banknotu, ale z różnymi wariantami hologramów i różnymi odmianami barwnymi.  
CENA: 120 zł Stan: 1

4383 | PWPW Banknot testowy Ignacy Matuszewski 2016
Prezentacja możliwości PWPW w zakresie jakości i bezpieczeństwa (zabezpieczenia)
banknotów produkowanych przez firmę. Emisyjny stan zachowania.Matuszewski 2016

 CENA: 60 zł Stan: 1

4384 | Banknot testowy PWPW - 64 - SZACHY - Black King / White
Queen (2017)
Banknot SZACHY został opracowany w celu demonstracji potencjału projektowego i
technologicznego PWPW S.A., możliwości specjalistycznego oprogramowania firmy
JURA oraz wysoko zabezpieczonych farb oferowanych przez firmę SICPA.
Międzynarodowa współpraca trzech znanych i cenionych na rynku podmiotów
zaowocowała powstaniem niepowtarzalnej całości.Parchimowicz 34

 CENA: 100 zł Stan: 1
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4385 | Banknot testowy PWPW - Demeter 13 - RZADKI
Banknot testowy wydany przez PWPW, piękne kwiaty po obu stronach
banknotu.Tematem przewodnim projektu są impresje związane z grecką boginią
płodności, ziemi i urodzaju – Demeter i jej rozpaczą po porwaniu córki Persefony przez
boga podziemi Hadesa. Kwiat maku jest symbolem Persefony, natomiast kwiat irysu
ma utożsamiać boginię tęczy Irys.Saria AA, numeracja 0021834. Brak etui PWPW.  
CENA: 1 000 zł Stan: 1

4386 | Banknot testowy PWPW - Demeter 13 - RZADKI
Banknot testowy wydany przez PWPW, piękne kwiaty po obu stronach
banknotu.Tematem przewodnim projektu są impresje związane z grecką boginią
płodności, ziemi i urodzaju – Demeter i jej rozpaczą po porwaniu córki Persefony przez
boga podziemi Hadesa. Kwiat maku jest symbolem Persefony, natomiast kwiat irysu
ma utożsamiać boginię tęczy Irys.Saria AA, numeracja 0021731. Egzemplarz w etui
NBP, brak folderu.   
CENA: 1 000 zł Stan: 1

4387 | PWPW. Henryk Floyar-Rajchman - w folderze emisyjnym
Oryginalny druk zabezpieczony PWPW S.A. z 2016 roku wraz z folderem promocyjnym
w języku polskim.Druk wydany z okazji sprowadzenia ciała mjr. Henryka Floyar-
Rajchmana do Polski z Nowego Jorku.Rok wydania: 2016. Wymiary: 139 mm x 68 mm.
Rewers: niezadrukowany.Druk reklamowy dużego formatu, banknotopodobny,
jednostronny.  
CENA: 200 zł Stan: 1

4388 | Obligacja miasta Warszawy 1000 rubli 1896 - RZADKA
Pierwsza seria piątej pożyczki Warszawy z 1896 roku została przeznaczona na
sfinansowanie budowy kanalizacji w mieście. Składała się z trzech części: o
nominałach 100 rubli, 500 rubli oraz 1.000 rubli. Łączny nakład obligacji o nominale
1.000 rubli wynosił 3.200 sztukZłożona w pół, zagniecenia na marginesach. Ładnie
zachowana i rzadka.Kurek WA-5.3a

 CENA: 300 zł Stan: 2-

4389 | Królestwo Polskie, obligacja udziałowa na kwotę 300
złotych, 1829, hr. Łubieński
Blankiet niewydanej 3% obligacji udziałowej z okresu Królestwa Polskiego
zatwierdzonej przez Mikołaja I. Sporej wielkości efektowny papier wartościowy z I
połowy XIX wieku.Kilka podlepek z bibułki, drobne ubytki, ogólny stan
dobry.Moczydłowski K13 (RR)

 CENA: 400 zł Stan: 3-

4390 | Rosja / Francja. Bank Ziemi Szlacheckiej Państwa - List
zastawny na 100 rubli 1899, zestaw 3 sztuk
Język rosyjski i francuski. Brak części kuponów. Liczne zagniecenia i złamania. 

 CENA: 100 zł Stan: 3/4
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4391 | Rosja / Niemcy. Rząd Rosyjski Cesarski - Obligacja 1.000
marek niemieckich = 463 ruble na 4 % pożyczki rządowej 1905,
zestaw 2 sztuk
Język rosyjski i niemiecki. Liczne złamania. 

 CENA: 100 zł Stan: 3

4392 | Galicyjski Akcyjny Bank Hipoteczny - Lwów - List
Hipoteczny 2.000 koron 1909 seria C
Bardzo ładny stan zachowania.Sporadycznie notowane w handlu.

 CENA: 250 zł Stan: 2-

4393 | Polska / Rosja. Akcja Banku Przemysłowego
Warszawskiego na 250 rubli 1911 - RZADKOŚĆ
Jeden z ciekawszych tematów wśród kolekcjonerów papierów wartościowych. Akcje
banków i przedsiębiorstw z okresu międzywojennego cieszą się dużym
zainteresowaniem.Bank Przemysłowy Warszawski, założony tuż przed I wojną
światową, niestety nie osiągnął większych sukcesów w czasach II Rzeczypospolitej.
Akcja ta stanowi dużą rzadkość na rynku, jednak jej stan zachowania pozostawia nieco
do życzenia - dziura w dolnej części, brak części kuponów. Na dokumencie widoczna
pieczęć.  
CENA: 800 zł Stan: 3-

4394 | Polska / Rosja. Akcja Banku Przemysłowego
Warszawskiego na 250 rubli 1911 - RZADKOŚĆ
Jeden z ciekawszych tematów wśród kolekcjonerów papierów wartościowych. Akcje
banków i przedsiębiorstw z okresu międzywojennego cieszą się dużym
zainteresowaniem.Bank Przemysłowy Warszawski, założony tuż przed I wojną
światową, niestety nie osiągnął większych sukcesów w czasach II Rzeczypospolitej.
Akcja ta stanowi dużą rzadkość na rynku.Papier świeży z przebarwieniami na
marginesie. Poziome ugięcie i złamanie, drobne zagniecenia. Zachowany jeden kupon.
Ładny egzemplarz.  
CENA: 2 000 zł Stan: 3+

4395 | Polska / Rosja. Akcja Banku Przemysłowego
Warszawskiego na 250 rubli 1911 - RZADKOŚĆ
Jeden z ciekawszych tematów wśród kolekcjonerów papierów wartościowych. Akcje
banków i przedsiębiorstw z okresu międzywojennego cieszą się dużym
zainteresowaniem.Bank Przemysłowy Warszawski, założony tuż przed I wojną
światową, niestety nie osiągnął większych sukcesów w czasach II Rzeczypospolitej.
Akcja ta stanowi dużą rzadkość na rynku.Papier świeży. Poziome ugięcie, drobne
zagniecenia. Zachowany jeden kupon. Wyraźna sucha pieczęć. Bardzo ładny
egzemplarz.  
CENA: 2 500 zł Stan: 2-/3+

4396 | Aukcja na 500 rubli Towarzystwa Akcyjnego Fabryki
Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1912 - RZADKA
Język polski i francuski. Poczwórna perforacja, brak kuponów, złożona w pionie i
poziomie, miejscowo zagniecona.Trudno doszukać się notowań aukcyjnych.  

 CENA: 300 zł Stan: 3
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4397 | Sprawozdanie Zarządu Towarzystwa Akcyjnego Fabryki
Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1912/13
Sprawozdanie Zarządu Towarzystwa Akcyjnego Fabryki Przetworów Kartoflanych w
formie książki z dochodami, wydatkami, stanem majątku, rozpisem aktyw, pasyw,
zysków, strat i końcowym raportem Komisji Rewizyjnej.

 CENA: 100 zł Stan: 2

4398 | Towarzystwo Kredytowe miasta Warszawy 5% list
zastawny na 1.000 rubli, VII seria 1912 - RZADKI
Drobne ubytki na marginesie i zagniecenia, brak złamań w polu. Papier świeży.Do listu
dołączony komplet kuponów złożony trzykrotnie.Bardzo rzadka pozycja nienotowana w
ofercie aukcyjnej.

 CENA: 300 zł Stan: 2

4399 | Towarzystwo Kredytowe miasta Warszawy 5% list
zastawny na 3.000 rubli, VII seria 1912 - RZADKI
Drobne ubytki na marginesie, list złamany w pionie, złamane końcówki narożników.
Papier świeży.Do Listu dołączony komplet kuponów złożony trzykrotnie.Bardzo rzadka
pozycja nienotowana w ofercie aukcyjnej.

 CENA: 300 zł Stan: 2-

4400 | Rosja / Francja. Rosyjska Spółka Akcyjna - Zjednoczone
Zakłady Mechaniczne w Petersburgu - Akcja na 100 rubli 1916 -
RZADKA
Język rosyjski i francuski. Akcja z kompletem kuponów.

 CENA: 900 zł Stan: 3

4401 | Polska Nafta S.A. w Warszawie - Akcja na 500 marek
1919, II emisja, zestaw 3 sztuk
Barak części kuponów. Stany zachowania do 3+ do 3-.

 CENA: 50 zł

4402 | Bank Powszechny w Piotrkowie. Blankiet dowodu
lokacyjnego 1920-1925 - RZADKOŚĆ
Blankiet in blanco dowodu lokacyjnego wystawionego przez Bank Powszechny w
Piotrkowie S.A., dokument potwierdzał złożenie depozytu przez klienta.Bank
Powszechny w Piotrkowie istniał bardzo krótko, powstał w 1920 roku a już w 1925 roku
postawiono go w stan likwidacji.Blankiet dowodu lokacyjnego, być może pełnił funkcję
wzoru (ze względu na przekreślenia), lub przekreślenia wykonano aby unieważnić
pusty blankiet.Naderwania i ubytki.  
CENA: 300 zł Stan: 4/5
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4403 | Akcja na 500 marek polskich - Towarzystwo
Starachowickich Zakładów Górniczych S.A. 21 września 1921, VI
emisja, zestaw 3 sztuk
Ładne egzemplarze z kompletem kuponów, ale jedna sztuka z dziurą na stronie z
kuponami i śladami dawnych zawilgoceń. Koziorowski 2-2098-18

 CENA: 150 zł Stan: 2/3

4404 | MERKURY - zakłady przemysłowe we Lwowie - 1.000 mkp
1921 - RZADKI
Brak części kuponów, lekkie naderwania, papier świeży.Rzadka pozycja.Koziorowski 2-
2364-1

 CENA: 600 zł

4405 | Szczecin 500.000 marek 1923, 1 złoty Miasta Polski i bony
towarowe PeKaO, zestaw 5 sztuk
Obiegowe stany.

 CENA: 30 zł Stan: 3/5

4406 | Towarzystwo Kredytowe Ziemskie we Lwowie, 4,5% list
zastawny konwersyjny, 1.000 złotych 1925 Ser. III.
Celem emisji było przekształcenie niewylosowanych 4,5% listów zastawnych o 52-
letnim okresie zapadalności, denominowanych w koronach oraz markach,
emitowanych przez TKZ we Lwowie.Znacznie rzadsza emisja z oprocentowaniem 4,5 %
zamiast 4 %.Miejscowo postrzępione marginesy, narożniki z ubytkami, ale pozycja
ładnie zachowana.Kurek TKZ.L-8.3

 CENA: 120 zł Stan: 3

4407 | Dział Ogniowy - Ubezpieczenie dla Towarzystwa
Akcyjnego Fabryki Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór od 14
stycznia 1925 do 14 stycznia 1926
Ubezpieczenie dla Towarzystwa Akcyjnego Fabryki Przetworów Kartoflanych Nowy
Dwór od 14 stycznia 1925 do 14 stycznia 1926.Kilka naderwań, ale dokument
kompletny. 

 CENA: 100 zł

4408 | 10 akcji po 200 złotych Towarzystwa Akcyjnego Fabryki
Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1926 - RZADKIE
Drobne zagniecenia i naddarcia. Papier świeży. Brak części kuponów.Trudno doszukać
się notowań aukcyjnych. Bardzo rzadka pozycja. 

 CENA: 200 zł Stan: 2-
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4409 | Polska, zestaw 3 ubezpieczeń od ognia 1926-1927 / 1933-
1934 / 1934-1935
W skład zestawu wchodzi: - ubezpieczenie Polskiej Dyrekcji Ubezpieczeń Wzajemnych,
stan 3-- ubezpieczenie Towarzystwa Wzajemnych Ubezpieczeń “SNOP”, stan 3-
ubezpieczenie Towarzystwa Ubezpieczeń “POLONIA”, stan 3+

 CENA: 200 zł Stan: 3-/3+

4410 | Rosja. Bilety skarbu państwa na 100 rubli 1929
oprocentowane na 4 %, zestaw 6 sztuk
Ładnie zachowane, brak części kuponów.

 CENA: 40 zł Stan: 2-

4411 | Rosja. Bilety skarbu państwa na 500 rubli 1929
oprocentowane na 4 %, zestaw 7 sztuk 
Obiegowe stany, brak części kuponów.

 CENA: 30 zł Stan: 3+/3-

4412 | Tow Zakł Przędzalni bawełny, Tkalni i Blecharni akcja na
100 złotych 1929, I emisja, zestaw 4 sztuk
Towarzystwo Zakładów Przędzalni bawełny, Tkalni i Blecharni „Zawiercie”, akcja na
100 złotych 1929Pierwsza emisja złotowa. Akcja złożona i ugięta w pionie, ugięta w
poziomo. papier czysty sztywny.

 CENA: 100 zł Stan: 2

4413 | Browar GAMBRINUS dawniej D. SERCARZ w Będzinie, 10 x
500 zł 1932
Rzadka akcja spółki browarniczej w atrakcyjnym stanie zachowania.Komplet
kuponów.Koziorowski 2-1776-2

 CENA: 300 zł Stan: 2+

4414 | Dyplom. Komitet Obywatelski Pożyczki Narodowej +
żeton, Warszawa 1933
Bardzo ładnie zachowane, ślady po złożeniu, uszkodzony lewy dolny narożnik,
przybrudzony papier, zagniecenia na całej powierzchni.Dodatkowo do dyplomu
dołączony żeton P-N.

 CENA: 70 zł Stan: 3/3-
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4415 | Polska. Ubezpieczeni od ognia - Powszechny Zakład
Ubezpieczeń Wzajemnych 1933-1934, zestaw 2 sztuk
Miejscowe ubytku, naddarcia, notatki. 

 CENA: 100 zł Stan: 3-/4-

4416 | Obligacja I-ej Serji 4% Państwowej Renty Złotej na 10.000
złotych w złocie 1936 - RZADKA
Bardzo rzadka obligacja wysokiego nominału w złocie.Ładny stan
zachowania. Moczydłowski 111 (wycenia na 5000 zł)

 CENA: 400 zł Stan: 2

4417 | Bilet Skarbowy. WZÓR 10.000 złotych emisja IV, seria I
1948 Lit. C - RZADKOŚĆ R8
Emisja Biletów Skarbowych z 1945, bardzo chętnie włączana jest przez kolekcjonerów
banknotów do kolekcji.Ślad po spinaczu, dwie dziurki po zszywce, złamana końcówka
narożnik. Brak złamań w polu. Lucow 1313 (R8)

 CENA: 500 zł Stan: 1-/2+

4418 | Bank PKO S.A. Bon na 1, 5 i 10 centów 1960, zestaw 3
sztuk
Rzadszy nominał 10 centów.Obiegowe stany zachowania. 

 CENA: 70 zł Stan: 3/3+

4419 | Bank Polska Kasa Opieki S.A., Bon na 10 centów 1960
seria Db 
Obiegowy stan zachowania. Miłczak B3b

 CENA: 50 zł Stan: 4

4420 | Bank PEKAO S.A. Bon na 20 dolarów 1969 seria FH -
RZADKI
Obiegowy stan zachowania, rzadkie nawet w tym stanie zachowania.Miłczak B21b

 CENA: 100 zł Stan: 3
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4421 | Bank PEKAO S.A. Bony 1 cent do 5 dolarów 1969, zestaw
8 sztuk
W zestawie ciekawsze, wyższe nominały. Obiegowe stany zachowania. Nominał 5
dolarów z ubytkiem. 

 CENA: 100 zł Stan: 3/4-

4422 | Bank PKO S.A. Bon na 20 dolarów 1969 seria FH - RZADKI
Rzadki, wysoki nominał w obiegowym stanie zachowania. Miłczak B21b

 CENA: 80 zł Stan: 3-

4423 | Bon towarowy na 20 dolarów 1969 seria FH
Wysoki nominał w obiegowym stanie zachowania. Miłczak B21b

 CENA: 70 zł Stan: 4-

4424 | Marynarski bony towarowy - PHZ Baltona 1 do 20 centów
1973 seria A, zestaw 6 sztuk
Obiegowe stany. 

 CENA: 70 zł Stan: 3/4-

4425 | Marynarski bony towarowy - PHZ Baltona 2 dolary 1973
seria B - RZADKOŚĆ
Bardzo rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania. Dwa naddarcia w okolicach
pionowego złamania.Miłczak B44b

 CENA: 200 zł Stan: 4-

4426 | 5 Centów 1979 seria HA bon towarowy Pekao PMG 67 EPQ
(2MAX) - PIĘKNY
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną 67.Dodatkowy dopisek
EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak B26b

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ (2MAX)
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4427 | Bank PKO S.A. Bon na 20 dolarów 1979 seria HH
Pięknie zachowany. Miłczak B34

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

4428 | Bank PKO S.A. Bon na 50 dolarów 1979 seria HJ - RZADKI
Rzadki, wysoki nominał w przyzwoitym stanie zachowania.Miłczak B35

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4429 | Bon towarowy PEKAO na 100 dolarów 1979 seria HK -
RZADKIE
Banknot złamany w pionie, papier czysty i świeży. Bardzo rzadki, wysoki nominał. 

 CENA: 700 zł Stan: 2

4430 | Galicyjski Akcyjny Bank Hipoteczny, 4% list hipoteczny,
200 koron 1987 seria A
Rzadko notowany list zastawny Galicyjskiego Akcyjnego Banku Hipotecznego we
Lwowie.Zachowane większość kuponów.List złożony wielokrotnie, papier dość świeży z
lekkimi zżółknięciami na marginesach.Kurek ABH-5.1

 CENA: 400 zł Stan: 3+

4431 | Bank Polska Kasa Opieki S.A., Bon na 5 dolarów seria De
Rzadki, wysoki nominał w obiegowym stanie zachowania. Miłczak B6b

 CENA: 150 zł Stan: 3

4432 | Bank Przemysłowy Warszawski akcja na 540 marek
polskich II emisja, zestaw 5 sztuk - KOLEKNE NUNERY
Kolejne numery numery II emisji. Akcje złożone w pół, złamany ostatni rząd kuponów. 

 CENA: 150 zł Stan: 2-
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4433 | Bank Przemysłowy Warszawski akcja na 540 marek
polskich II i II emisja, zestaw 5 sztuk
Stany zachowania między 2/2+ (3 sztuki) a 3-/4- (2 sztuki). 

 CENA: 100 zł Stan: 2+/4-

4434 | Fabryka Konserw Zygmunta Ruckera S.A. we Lwowie, 5
akcji po 100 złotych - RZADKA
Akcja trzykrotnie złożona i zagnieciona, minimalnie ponaddzierana w okolicach
zagniecenia. Papier dość świeży, miejscowo poplamiony z delikatnymi naderwaniami w
okolicach złamańRzadka pozycja.  Akcje Fabryki Konserw Zygmunta Ruckera to
prawdziwa rzadkość na rynku, a ich sprzedaż niezmiennie przyciąga uwagę, osiągając
za każdym razem wysokie wyceny.

 CENA: 400 zł Stan: 3+

4435 | Fabryka Konserw Zygmunta Ruckera S.A. we Lwowie, 5
akcji po 100 złotych - ŁADNA i RZADKA
Akcja trzykrotnie złożona. Papier świeży i czysty. Bardzo ładny stan
zachowania.Rzadka pozycja.  Akcje Fabryki Konserw Zygmunta Ruckera to prawdziwa
rzadkość na rynku, a ich sprzedaż niezmiennie przyciąga uwagę, osiągając za każdym
razem wysokie ceny.

 CENA: 500 zł Stan: 2-

4436 | Fabryka Konserw Zygmunta Ruckera S.A. we Lwowie, 5
akcji po 100 złotych - ŁADNA i RZADKA
Akcja czterokrotnie złożona. Papier świeży i czysty. Bardzo ładny stan
zachowania.Rzadka pozycja. Akcje Fabryki Konserw Zygmunta Ruckera to prawdziwa
rzadkość na rynku, a ich sprzedaż niezmiennie przyciąga uwagę, osiągając za każdym
razem wysokie ceny.

 CENA: 500 zł Stan: 2-

4437 | Miasta Polskie komplet 1-500 złotych - NIEOBIEGOWY
Miasta Polskie 1990 komplet banknotów 1-500 złotych – NIEOBIEGOWYPięknie
zachowane. Komplet 9 sztuk.Miłczak 179 Wb-187Wb

 CENA: 100 zł Stan: 1

4438 | Polski Bank Handlowy w Poznaniu, 5 akcji po 100 złotych -
PIĘKNE i RZADIE
Pozycja rzadko notowana w ofercie aukcyjnej.Piękny stan zachowania, drobne
zagniecenia. Komplet kuponów.

 CENA: 2 000 zł Stan: 1-/2+
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4439 | Towarzystwo Kredytowe Miasta Łodzi - List zastawny bez
daty na 1.000 rubli - blanko - RZADKI
Druk blanko. Papier świeży i czysty, parokrotnie złamany.Pozycja rzadko notowana w
handlu.

 CENA: 300 zł Stan: 2-/3+

4440 | USA. 10 dolarów 1922 seria H Gold Certificate
Ślady długiego obiegu. Rzadki banknot.Friedberg 1173

 CENA: 150 zł Stan: 5-

4441 | USA. 2 dolary 1917
 Podpisy Speelman i White.Rzadszy banknot w przyzwoitym stanie
zachowania.Friedberg 60

 CENA: 100 zł Stan: 3

4442 | USA. 1 dolar 1923, seria H - niebieska pieczęć, PMG 66
EPQ - PIĘKNY
Podpisy: Speelman i White.Pozycja w pięknym stanie zachowania, doceniona wysoką
notą gradingową PMG 66 oraz dopiskiem EPQ.Friedberg 237

 CENA: 500 zł Stan: PMG 66 EPQ

4443 | USA. 1 dolar 1923 Silver Certificate i 5 dolarów 1914
Silver Certificate
Dolar stan 3-.5 dolarów stan 5-.Friedberg 237, 851c

 CENA: 70 zł Stan: 3-/5

4444 | USA. 1 do 2 dolarów 1928, 1935, zestaw 4 banknotów
Obiegowe egzemplarze. Rzadsza złota pieczęć. 

 CENA: 150 zł Stan: 4/5-
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4445 | Ukraina. 1.000 karbowańców bez daty (1918), seria AB,
zestaw 30 sztuk
W zestawie 30 banknotów. Wiele egzemplarzy z kolejnymi numerami serii.
Zdecydowana większość baz złamań w polu. Cześć z zawiniętymi i złamanymi
końcówkami narożników. Trzy sztuki w stanie 2. zestaw inwestycyjny.Pick 35

 CENA: 800 zł Stan: 1-/2

4446 | Rosja. Zestaw banknotów i znaczków 18 sztuk
Większość banknotów między stanem 1 a 2-.Jeden rubel 1898 z perforacją, stan 2-
/3+.  

 CENA: 150 zł Stan: 1/3+

4447 | Grecja, Macedonia. Stater, Aleksander Wielki 336-323
p.n.e., Chalkedon 
Emisja pośmiertna z lat 250-225 p.n.e.Obiegowy egzemplarz.Price 913

 CENA: 2 500 zł Stan: 3+

4448 | Grecja. Macedonia, Stater, Filip II Macedoński 359-336
p.n.e., Pella

 CENA: 3 500 zł Stan: 2-/3+

4449 | Grecja - Ionia, Ephesos. Tetradrachma Cystoforyczna 189-
133 p.n.e
Przyzwoicie zachowana.Sear 4389

 CENA: 350 zł Stan: 3+

4450 | Grecja, Apulia-/ Caelia. 400-300 w p.n.e. Trihemiobol
Ciemna patyna.Sear 323

 CENA: 60 zł Stan: 3-
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4451 | Grecja, Bospor Kimeryjski, AE, 310 - 303 r. p. n. e.,
Pantikapajon
Patyna.SNG BM 894

 CENA: 20 zł Stan: 4

4452 | Grecja, Egip. Ptolemeusz XII Neos Dionisos (80–58 / 55–51
p.n.e.). Tetradrachma 67/66 p.n.e.
Dość czytelny egzemplarz. SNG Cop. 386

 CENA: 350 zł Stan: 3/3-

4453 | Grecja, Illyria, Drachma, 229-100 r. p. n. e., Dyrrachium
Patyna.Sng Cop-495

 CENA: 50 zł Stan: 3

4454 | Grecja, Illyria, Drachma, 229-100 r. p. n. e., Dyrrachium
Patyna.Sng Cop-493

 CENA: 50 zł Stan: 3

4455 | Grecja, Królestwo Bosporu. Rheskuporis I (68-90). Sesterc
Zielonkawa patyna.Sear 5444

 CENA: 40 zł Stan: 4-

4456 | Grecja, Macedonia, Tetradrachma, Filip III Arridajos 323-
317 p. n. e.
Przyzwoicie zachowana.Sear 6748

 CENA: 600 zł Stan: 3+
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4457 | Grecja, Macedonia. Aleksander III Wielki 336-323 p. n. e.
Tetradrachma - NAŚLADOWNICTWO
Moneta w slabie CCG z notą AU53.

 CENA: 400 zł Stan: CCG AU53

4458 | Grecja, Myzja, AE, II – I w. p.n.e., Parion
Patyna.SNG Paris 1409

 CENA: 20 zł Stan: 4

4459 | Grecja, Seleukidzi, Tetradrachma, Antioch III Wielki 202-
187 p. n. e., Antiochia

 CENA: 500 zł Stan: 3/3+

4460 | Grecja, Tracja, Tetradtachma, II – I w.p.n.e., Maroneia

 CENA: 200 zł Stan: 3

4461 | Grecja. Lukania, Stater, Sybaris 550-510 r. p.n.e. –
RZADKIE

 CENA: 150 zł Stan: 3

4462 | Grecja. Macedonia, Drachma, Aleksander III Wielki (336-
323 p. n. e.), Kolophon - PIĘKNA
Pięknie zachowany egzemplarz.

 CENA: 500 zł Stan: 2/2+
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4463 | Grecja. Pont, AE 19, 105-65 r. p.n.e., Amisos
PatynaSNG BM Black Sea 1226

 CENA: 30 zł Stan: 3+

4464 | Grecja. Pont, AE 22, 85-65 r. p.n.e., Amisos
PatynaSNG Copenhagen 171

 CENA: 20 zł Stan: 3

4465 | Kartagina, AE, IV – III w. p.n.e., Nieokreślony ośrodek
menniczy na Sycylii
Patyna.SNG Copenhagen (Africa) 96

 CENA: 40 zł Stan: 3-

4466 | Królestwo Pergamonu, Tetradrachma, Eumenes I 263-241
r. p.n.e., Pergamon

 CENA: 500 zł Stan: 3

4467 | Satrapia Karii, Tetradrachma, Idieros ok. 351-344 r.
p.n.e., Karia

 CENA: 350 zł Stan: 3

4468 | Sycylia, Tetradrachma, Druga Demokracja 460-440 r.
p.n.e., Syrakuzy - RZADKOŚĆ

 CENA: 1 100 zł Stan: 3+
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4469 | Scytia, Stater Dynastia Koson ok. środek I w p.n.e.

 CENA: 1 100 zł Stan: 2+

4470 | Prowincje Rzymskie, Hispania, Oktawian August 27 p .n.
e. - 14 n.e., Iulia Traducta
PatynaAbh-1614

 CENA: 50 zł Stan: 3-

4471 | Republika Rzymska, Denar, L. Livineius Regulus, 42 p.n.e.,
Rzym
Patyna, obiegowy egzemplarz.Crawford 494/29

 CENA: 70 zł Stan: 3-/4+

4472 | Republika Rzymska. Mn. Acilius Glabrio 49 p.n.e. Denar 49
p.n.e., Rzym
Ciemna patyna. Craw. 442/1a

 CENA: 150 zł Stan: 3+

4473 | Prowincje Rzymskie, Egipt, Tetradrachma, Neron 54 - 68
r. n. e., Aleksandria
Patyna. Dattari 196

 CENA: 30 zł Stan: 4-

4474 | Republika Rzymska, Denar, Emisja Anonimowa 86 r.
p.n.e., Rzyma
Patyna.Crawford 350A/2

 CENA: 50 zł Stan: 3-
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4475 | Republika Rzymska, , Manius Cordius Rufus, 46 p.n.e.,
Rzym
Patyna, obiegowy egzemplarz.Crawford 463/1var.

 CENA: 70 zł Stan: 4/4+

4476 | Republika Rzymska, Denar, C. Licinius L.f. Macer, 84
p.n.e., Rzym
Patyna, obiegowy egzemplarz.Crawford 354/1

 CENA: 30 zł Stan: 4/5

4477 | Republika Rzymska, Denar, C. Mamilius Limetanus, 82
p.n.e., Rzym
Patyna, obiegowy egzemplarz.Crawford 362/1

 CENA: 100 zł Stan: 3

4478 | Republika Rzymska, Denar, Emisja Anonimowa 157-155 r.
p.n.e., Rzym
Patyna.Crawford 376

 CENA: 40 zł Stan: 3

4479 | Republika Rzymska, Denar, L. Calpurnius Piso Frugi, 67
p.n.e., Rzym
Patyna, obiegowy egzemplarz.Crawford 408 /1a

 CENA: 100 zł Stan: 3

4480 | Republika Rzymska, Denar, Q. Opeimius 169-158r. p.n.e.,
Rzym
Patyna.Crawford 190/1

 CENA: 60 zł Stan: 3-
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4481 | Republika Rzymska, L. Calpurnius Piso Frugi 90 pne,
denar 90 pne, Rzym - ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany.Crawford 340

 CENA: 300 zł Stan: 2-

4482 | Prowincje Rzymskie, Egipt, Tetradrachma Bilonowa,
Hadrian 117 – 138 n. e., Aleksandria
PatynaDattari 204

 CENA: 40 zł Stan: 3-/4+

4483 | Cesarstwo Rzymskie, Walerian II (syn Galiena) (253–255).
Antoninian 256-258
Ubytki obrzeża.

 CENA: 60 zł Stan: 2-

4484 | Cesarstwo Rzymskie. Gordian III (238-244). Antoninian
Wyraźne szczegóły, resztki połysku. RIC 93

 CENA: 60 zł Stan: 2-

4485 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian, Filip I Arab 244 – 249 n.
e., Rzym

 CENA: 70 zł Stan: 2-/3+

4486 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Maksymin Trak 235 - 238
n.e., Rzym
Patyna.RIC 23

 CENA: 50 zł Stan: 2-/3+
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4487 | Cesarstwo Rzymskie. Julia Domna - żona Septymiusza
Sewera (193–217). Denar, Rzym
Ładnie zachowany.RIC 574

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4488 | Cesarstwo Rzymskie. Denar Septymiusz Sewer 193–211 n.
e., Rzym
Patyna.RIC 185

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4489 | Cesarstwo Rzymskie. Septymiusz Sewer (193-211 n. e.).
Denar, Rzym
Przyzwoicie zachowany. Kampmann 49.136

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4490 | Cesarstwo Rzymskie, Karakalla (198–217). Denar, Rzym
Wada obrzeża.Kampmann 51.148

 CENA: 50 zł Stan: 3/3+

4491 | Cesarstwo Rzymskie, Bizancjum. Follis, zestaw 4 sztuk
Follis Bizantyjski slabie CCG z oceną VF25.Pozostałe monety około stanu 3+.

 CENA: 100 zł Stan: 3+/3-

4492 | Cesarstwo Rzymskie, Aleksander Sewer (222–235). Denar,
Rzym
Wada obrzeża.RIC 176; Kampmann 62,73 

 CENA: 50 zł Stan: 3
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4493 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Karakalla 196 – 217 n. e.,
Rzym
Patyna.RIC.136 var.

 CENA: 50 zł Stan: 3

4494 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Lucilla 164–182 n. e., Rzym

 CENA: 50 zł Stan: 3

4495 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Sewer Aleksander 222 – 235
n. e., Rzym
Patyna.RIC 301

 CENA: 50 zł Stan: 3

4496 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Sewer Aleksander 222 – 235
n. e., Rzym
Patyna.RIC 173

 CENA: 50 zł Stan: 3

4497 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Sewer Aleksander 222 – 235
n. e., Rzym
Patyna.RIC 200 var.

 CENA: 40 zł Stan: 3

4498 | Cesarstwo Rzymskie, Septymiusz Sewer (193–211). Denar,
Rzym
Ciemna patyna.

 CENA: 50 zł Stan: 3

- www.aukcjamonet.pl -



4499 | Cesarstwo Rzymskie. Naśladownictwo barbarzyńskie.
Silikwa 
Naśladownictwo barbarzyńskie.

 CENA: 100 zł Stan: 3

4500 | Cesarstwo Rzymskie. Septymiusz Sewer (193-211). Denar 
Punktowy osad.RIC 138; Kampm.49.152

 CENA: 50 zł Stan: 3

4501 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Hadrian 117 - 138 n. e., Rzym

 CENA: 80 zł Stan: 3-

4502 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Trajan 98 - 117 n. e., Rzym

 CENA: 30 zł Stan: 3-

4503 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Wespazjan 69 - 79 n. e.,
Rzym

 CENA: 50 zł Stan: 3-

4504 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Hadrian 117 - 138 n.e.,
Rzym
PatynaRIC 2168

 CENA: 50 zł Stan: 3-
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4505 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Marek Aureliusz 161-182
n.e., Rzym
PatynaRIC 964

 CENA: 40 zł Stan: 3-

4506 | Cesarstwo Rzymskie. Faustyna II Młodsza (147–176) –
córka Antoninusa Piusa, żona Marka Aureliusza. Sestec 176,
Rzym
Oliwkowa patyna.RIC 1706

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4507 | Cesarstwo Rzymskie. Naśladownictwo denara rzymskiego
Naśladownictwo.

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4508 | Cesarstwo Rzymskie. Faustyna II. Sesterc 161-180
Oliwkowa patyna.RIC 1642

 CENA: 100 zł Stan: 3/4

4509 | Cesarstwo Rzymskie, As, Antoninus Pius 138 – 161 n.e.,
Rzym
PatynaRIC 533 var.

 CENA: 40 zł Stan: 4

4510 | Cesarstwo Rzymskie, As, Hadrian 117 - 138 n.e., Rzym
PatynaRIC

 CENA: 20 zł Stan: 4

- www.aukcjamonet.pl -



4511 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Nerwa 96 - 98 n.e., Rzym
Patyna.RIC 100

 CENA: 20 zł Stan: 4

4512 | Cesarstwo Rzym. As Faustyna Starsza zm.141 czasy
Antonina Piusa 138-161
PatynaRIC 1161 (Pius)

 CENA: 40 zł Stan: 3-

4513 | Cesarstwo Rzym, Denar, Faustyna Starsza zm.141 czasy
Antonina Piusa 138-161 n.e., Rzym

 CENA: 50 zł Stan: 4

4514 | Prowincje Rzymskie, Egipt, Tetradrachma bilonowa,
Klaudiusz II Gocki 268-270 n.e., Aleksandria
PatynaMilne 4276

 CENA: 40 zł Stan: 3

4515 | Prowincje Rzymskie, Moesia Inferior, AE, Gordian III 238 –
244 n.e., Nikopolis ad Istrum
Patyna.Varbanov 4167

 CENA: 40 zł Stan: 3

4516 | Prowincje Rzymskie, Moesia Superior, Filip I Arab 244 –
249 n. e., Viminacium
Patyna.Varbanov 132 var.

 CENA: 30 zł Stan: 3-
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4517 | Prowincje Rzymskie, Moesia Superior, Trebonianus Gallus
251-253 n. e., Viminacium
Patyna.RPC IX 58 var.

 CENA: 20 zł Stan: 3-

4518 | Prowincje Rzymskie, Hispania, Tyberiusz 14 – 37 n.e.,
Emerita Augusta
PatynaAbh-1056

 CENA: 40 zł Stan: 4

4519 | Prowincje Rzymskie, Tracja, AE, Domicjan 81 – 96 n.e.,
Philippopolis
Patyna.RPC 352

 CENA: 50 zł Stan: 4

4520 | Rzym Prowincjonalny, Syria, Tetradrachma , Caracalla 196
- 217 n. e., Antiochia
Patyna.Prieur 235 var.

 CENA: 30 zł Stan: 3-

4521 | Rzym prowincjonalny, Egipt - Aleksandria. Karus (282–
283). Tetradrachma bilonowa 282–283 (rok LA=1), Aleksandria
Zielonkawa patyna.Förschner 1220

 CENA: 60 zł Stan: 3-

4522 | Rzym. Elagabalus 218-222. Denar 
Dobrze zachowany. Szczegóły wyraźne.Kampmann 56.49

 CENA: 50 zł Stan: 2-/3+
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4523 | Grecja-Syria. Karakalla (198-217). Tetradrachma 198-217,
Laodicea ad Mare
Przyzwoicie zachowana.Prieur 1173B

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4524 | Barbarzyńskie naśladownictwo Anotniniana Filipa I. 244-
249, 
Ciemna patyna.RIC IV-49b; RSC-227

 CENA: 40 zł Stan: 3

4525 | Bizancjum,Nomisma Hyperpyron, Andronik II Paleolog
(1282-1295), Konstantynopol
Przyzwoicie zachowany egzemplarz.Sear 2326 var.

 CENA: 800 zł Stan: 3

4526 | Bizancjum, Histamenon Nomisma, Romanus III Argyrus
(1028-1034), Konstantynopol

 CENA: 1 200 zł Stan: 2+

4527 | Bizancjum. Jan I Zimisces (969-976). MIliaresion,
Konstantynopol
Pofalowana powierzchnia.DOC 7b; Sear 1792

 CENA: 70 zł Stan: 3/4

4528 | Cesarstwo Gallijskie, Antoninian Postumus 260 – 269
r.n.e., Trewir
Patyna.RIC 318

 CENA: 50 zł Stan: 2-
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4529 | Gallowie, Kwinar I w p.n.e.
Patyna.DLT 5252 var.

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4530 | Persja, Siglos, Dariusz I 521-486 r. p.n.e., Sardes
Patyna.ACW 104-108

 CENA: 30 zł Stan: 3

4531 | Celtowie wschodni, II – I w p.n.e. – Zestaw 2 sztuk
Patyna.

 CENA: 50 zł Stan: 3-

4532 | Egipt, AE Obol, Kleopatra VII 51-30 r. p.n.e., Aleksandria -
Rzadkość
Bardzo rzadka emisja w słabszym stanie zachowania.Svoronos 1872 var. (?)

 CENA: 80 zł Stan: 4

4533 | Antyk. Partia. Mitrydates II 121-91 p.n.e. AR Drachma
NGC AU
Pięknie zachowany egzemplarz.Rzadsza pozycja w takim stanie zachowania.

 CENA: 300 zł Stan: NGC AU

4534 | Abbasid. Al-Ma'mun. AH 194-218 / AD 808-833. Dirham
213 AH = 8282 AD, Mawr
Moneta z rzadkiej mennicy. 

 CENA: 60 zł Stan: 3
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4535 | Abbasid. Al Radi 322-329 AH (934-940). Dirham 323 AH =
935 AD
Ładnie zachowany. Minimalnie niedobity.

 CENA: 50 zł Stan: 2-

4536 | Abbasid. Al Amin 193–198 AH (809–813). Dirham
Dirham z imieniem Fadl.

 CENA: 30 zł Stan: 3

4537 | Abbasid. Kalif Al-Amin 193-198 AH Dirham 194 AH
Patyna, lekko gięty. 

 CENA: 30 zł Stan: 3

4538 | Islam. Buwayhid. Suq al-Ahwaz. Dirham AH 398 = 1008 AD
- RZADKI
Dirham opisywany również jako dinar ze względu na zawartość złota.Dinary Baha' al-
Dawla datowane na 398-99 AH były stopniowo obniżane na przestrzeni co najmniej 20
lat, bez zmiany daty.Rzadka pozycja.

 CENA: 200 zł Stan: 3

4539 | Islam. Umayyad. Hisam AH 105-125 (AD 724-743). Dirham
Bardzo ładnie zachowany.

 CENA: 70 zł Stan: 2

4540 | Islam. Umayyad. Umar ibn Abd al-Aziz AH 99-101 / AD 717-
720. Dirhem AH 100 (AD 718/9)
Ładnie zachowany. Patyna.

 CENA: 100 zł Stan: 2-
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4541 | Islam. Umayyad. Al-Walid I (AH 86-96 / 705-715 AD).
Dirham AH 95 (714 AD)
Patyna.

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4542 | Islam. Umayyad. Hisham ibn 'Abd al-Malik, AH 105-125 /
AD 724-743. Dirham
Patyna.

 CENA: 40 zł Stan: 3

4543 | Islam. Dirham, zestaw 3 monet
Jedna sztuka ładnie zachowana.

 CENA: 100 zł Stan: 2/4

4544 | Islam. Dirham, zestaw 7 sztuk
Miejscowo niedobite, lekko gięte.

 CENA: 150 zł Stan: 3+/3-

4545 | Islam. Samanidzi. Dirham, zestaw 3 sztuk
Miejscowo niedobite, lekko gięte.

 CENA: 80 zł Stan: 3/4

4546 | Sasanidzi. Shapur I (241–272). Drachma 
Rzadka i poszukiwana drachma. Ciemna patyna. Shapur I, który był królem Sasanidów
w latach 240–270 n.e., podbił kilka prowincji rzymskich. Jego najważniejsze osiągnięcia
wojenne obejmują zwycięstwa nad armią rzymską i zdobycie terytoriów wschodnich
części Imperium Rzymskiego.Shapur I prowadził wojny z Imperium Rzymskim,
szczególnie w okresie panowania cesarzy Gordiana III i Filipa Araba. W 243 r. n.e.
pokonał wojska rzymskie pod Edessą (dzisiejsza Turcja) i zdobył tereny Mezopotamii,
w tym miasto Carrhae.Jednak jego największym sukcesem było pokonanie rzymskiego
cesarza Valeriana w 260 r. n.e. pod Emesą (dzisiejsza Homs, Syria), gdzie cesarz został
wzięty do niewoli. Shapur I był również odpowiedzialny za utworzenie państwa w
zachodniej Persji, które obejmowało terytoria dzisiejszego Iraku, Syrii i części
Turcji.Pomimo tych sukcesów, cesarze rzymscy w późniejszym okresie podjęli wysiłki
na rzecz odbudowy i odzyskania utraconych prowincji, a ostatecznie granice imperium
zostały ustabilizowane na początku IV wieku n.e.

 

CENA: 120 zł Stan: 3+
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4547 | Samanidzi, Mansur I ibn Nuh (350–365 AH / AD 961–976).
Dirham 363 AH
Miejscowo niedobity.

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4548 | Tabaristan. Post-sasanidzka emisja gubernatorów
arabskich. 1/2 drachmy 169 AH = 785 AD
Bardzo ładnie zachowana. 

 CENA: 50 zł Stan: 2+

4549 | Tabaristan w Persji. 1/2 drachmy, zestaw 3 monet - ŁADNE
Emisja gubernatorów abbaskich w stylu sasanidzkim.Bardzo ładnie zachowane. Połysk

 CENA: 150 zł Stan: 2/2+

4550 | Tabaristan w Persji. 1/2 drachmy, zestaw 3 monet - ŁADNE
Emisja gubernatorów abbaskich w stylu sasanidzkim.Bardzo ładnie zachowane. Połysk

 CENA: 150 zł Stan: 2/2+

4551 | Persja, Sasanidzi. Ardaszir III (628–630). Drachma 629-630
- PIĘKNA i RZADKA
Rzadka moneta krótko panującego króla. Piękny stan  zachowania.

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4552 | Persja, Sasanidzi. Jazdegard I (399–420). Dachma
Bardzo ładnie zachowana. Rzadsza.

 CENA: 100 zł Stan: 2-
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4553 | Ifrykia. al-Abbasija Jazid (160-166 AH). Dirham - RZADKI
"Africa" w kontekście rzymskim) była dawną prowincją Imperium Rzymskiego.
Znajdowała się w północnej Afryce i obejmowała tereny dzisiejszej Tunezji, części
Algierii oraz Libii. Ifrykia była początkowo częścią prowincji Kartagina, która została
zdobyta przez Rzymian w 146 roku p.n.e. po zakończeniu III wojny punickiej. Po
zniszczeniu Kartaginy, Rzymianie założyli prowincję o nazwie Africa Proconsularis,
która w późniejszym czasie została przemianowana na Ifrykię. Prowincja ta stała się
jednym z najważniejszych regionów Imperium Rzymskiego, szczególnie dzięki swojej
żyznej ziemi, która była wykorzystywana do uprawy zbóż, oliwek i winogron, oraz
strategicznemu położeniu na wybrzeżu Morza Śródziemnego.W IV wieku n.e. Ifrykia
była jednym z centrów handlowych i kulturalnych Rzymu. Prowincja ta była także
znana z rozwoju chrześcijaństwa, które znalazło wielu zwolenników wśród jej
mieszkańców.Po upadku Imperium Rzymskiego w V wieku, Ifrykia przeszła pod
panowanie Wandalów, a później Bizantyjczyków, zanim stała się częścią kalifatu
arabskiego w VII wieku.

 

CENA: 60 zł Stan: 3+

4554 | Artuqids of Mardin, Nejm al-Din Alpi AH 555-566, Dirham
Patyna. Brąz o wymiarach 28 x 32 mm.

 CENA: 50 zł Stan: 3

4555 | Samanidzi. Dirham 302 AH = 915 AD, Fars 
Pofalowana powierzchnia.

 CENA: 100 zł Stan: 3
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Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67 lokal 22, 00-871 Warszawa

tel. +48 22 620 45 74

Licytacja na żywo / Live bidding
www.aukcjamonet.pl

Aukcja 48
Sesja I     |  15 marca 2025 (sobota) 
Sesja II   |  16 marca 2025 (niedziela)
Sesja III  | 17 marca 2025 (poniedziałek)
Sesja IV  | 18 marca 2025 (wtorek)
Sesja V   | 19 marca 2025 (środa)


